

SKUPINSKA KARMA, SKUPINSKA USODA

Lana Praner, Hotel Ribno, Bled, 6.10.2012

Takole. Postopoma bomo končno nekako pričeli. Vsi skupaj smo se nekako umirili in pomirili in prosim, nikar ne zamerite za nekakšen akademskih nekaj minut zamude, vendar, še nekako nekateri bodo majčkeno priskakljali kasneje, tako, da smo poskušali vse nekako ujeti v neko celoto, tako, da se opravičujem za nastalo zamudo.

Kakorkoli že. Lepo, lepo pozdravljeni.

Danes sem jaz Tisti, ki bom nekako povezoval vse ume in razume vsega in bom Tisti, ki bom nekako tudi vodil vse skupaj iz Neba in predvsem tudi iz Srca.

Jaz sem Nekdo, ki sem danes izbran, da se bom povezoval z vami in upam, da bom vsekakor, vsekakor povezoval tako, da vam bo razumljivo, preprosto. Res bom nekako opeval vse skupaj tako preprosto, da boste kar se da nekako razumeli in doumeli celoto vašega stvarstva ali tudi odposlanstva.



Jaz sem to, kar sem. Vi še zdaleč nekako niste to, kar mislite, da ste. Vendar, v veliki večini rastete, zorite, se sestavljate, doumete in razumete. Kmalu boste postali enostno v eni podobi, tako, kot sem nekako postal tudi Jaz in sem vsekakor Tisti, ki sem Kralj zemeljskega neba ali Vladar in sem **Jezus Kristus Križani Vladni ali nekako Vsemogočni**. Tako pravijo, opevajo, vendar morda tudi kaj iz tega velja.

Jaz bom nekako za ta čas le Jezus. Naj bo to toliko. Vendar, moje pravo imenovanje je pravzaprav nekaj popolnoma drugega, vendar še niste v tistem času zlatega obdobja, kjer vam ne smem prišepetati ali izjecljati moje pravo pojmovanje.

V ozadju so pravzaprav nekako štirje mogočni Vladarji, ki mi bodo danes pomagali po strani različne povezave, moji bratje. Oče, ki mi v ozadju stoji ob strani v povezavi, da se nekako Lanjuška fizično zemeljska odstrani, da ne drgeta, vse nekako tako preprosto ali po zemeljsko. Predvsem pa je velika čast ali zahvala vsem Tistim Vladnim ali Velikim, med njimi so tudi dve ženi ali ženske energije. Žal, prevladujemo moški in nikakor ne ženska, saj v temu obdobju povezovanja in prihajajo iz različnih galaksij, različnih dimenzij, tako, da res prisrčna zahvala tudi Njim.

Inahatanta...

Takole. Danes imamo nekako odprto celoto vsegá, tako, da upam, da bo vse potekalo tako kot se nekako »zašika«. Zdajle, ta čas, ravnokar sem povlekel neko domačo in preprosto po Lani fizično zemeljski, se opravičujem, vendar, ravno v temu času se nekako pričenjajo velike daritve. Nekaj ste jih nekako predhodno že dobivali. Že nekako tri dni preden se prične to predavanje ali pa to druženje, se že pričnejo darovati določene skupinske daritve, vendar, sedaj, v nekaj minutah, v nekaj časa, v temu prvemu delu boste dobili vsi posebne Šarkolinske energije. To so energije razumevanja, doumevanja usode.

Danes imamo posebno temo ali področje, ki bo nadgradnja ali gradnja vsega tistega, kar poznate ali v temu obdobju pravzaprav kar dobro poznate.

KAJ JE KARMA IN KAJ JE USODA?

Karmo ali usodo bomo ločevali. Vendar, karma je nekaj preprostega, kar se dotika vsakega posameznika. Skupinska karma pa je nekaj, kar se dotika celote vsegá. In zato ste danes tudi tukaj in sedaj.

Vendar, bodite pozorni!

Dotikali se bomo tudi usode oziroma skupinske usode. Danes bo področje nekako skupine. In to je nekaj, s čimer se boste nekako razširili, nekako tudi ozavestili in doumeli razliko ali bistvo jedra, zakaj ste tukaj masovno pravzaprav vsi tisti, ki na Zemlji živite v temu času.

Karma je pravzaprav zapis iz davnine.

Se pravi, ko človek nekako prestopi, doume in razume svoje odposlanstvo in gre nekako v rojstvo, se pravi, je nekako v življenju iz življenja nekako voden, skorajda v popolnosti. Vendar, to so le usmeritve, glavne iztočnice.

Poskušajte razumeti razliko in poskušajte kar se da nekako se vživeti v to, kar vam poskušam pričarati.

Ko se nekdo, duh, duša ali zlitje ali skupina odloči za ponovno vstajenje, se pravi, ponovno vstajenje pomeni ponovno rojstvo tukaj na Zemlji, se zgodi veličastni premik.

Skupina ali posameznik v notranjosti ima svojo karmo. Se pravi, svoja karma, ki jo imate ali prenašate iz življenja v življenje, je vaša prehojena pot, ki ste jo vi prehodili ali nekako postavili, sestavili ali izživeli. Vsak posameznik ima svojo lastno karmo ali svojo lastno prehojeno pot.

Ko vsake posameznike, nekako štiri, pet ali devet daste v nekakšno skupino, nastane skupinska karma. To pomeni, da vsak posameznik, ki je v nekemu določenemu obdobju, se pravi izživel ali živel, ima neki zapis. Ta se medsebojno prepleta in nastaja film vašega življenja. To je karma, ki jo gradite sami. Posamezniki ali skupnost, skupina, kakorkoli že to opevamo, je prav. Vendar, **največja veličina prihaja v usodi.**

Usoda pa je pravzaprav predhodni dogovor. Tukaj na Zemlji je nekako skorajda enostno ali identično iz vašega gledanja ali vašega zornega kota, se pravi, je to nekaj, kar je enostno. Karma ali usoda. Vendar še zdaleč ni tako.

USOJEVALCI

Usoda je pravzaprav zapis predhodnega dogovora.

Preden ste se nekako podali v rojstvo, se izbere usodo oziroma se z Usojevalci, poudarjam, z Usojevalci dogovarjate, pogodite in sklenete ugovor ali dogovor.

Tako nastane usoda. Se pravi, ključne teme ali področja, ki jih morate v življenju, ki ga imate **predhodno določenega**, se pravi, od momenta vdaha do končnega izdaha nekako imeti rešene. To je tako, kot bi si dali nekakšne naslove ali zapise, oporne točke. Vendar, to je usoda.

In vse, kar morate v življenju storiti je – izživeti svojo lastno usodo. Poudarjam, to so dogovori z Usojevalci.

Usojevalci pa so kratkomalo bitja, ki ste si jih predhodno izbrali oziroma so se predhodno žrtvovali za to, da gredo v skupinsko usodo tukaj na Zemlji.

Ta skupinska usoda je pravzaprav nekaj, skupinska usoda je pravzaprav tisto nekaj, kar bodo Usojevalci dobesedno izsilili ali vas prisilili v pravemu in dobesednemu besednjaku, pogovoru ali dogovoru, govorim ali jecljam, kakorkoli že, se pravi, **to je nujno, kar morate v temu življenju narediti.**

Če se svoji usodi izognete, izogibate ali nekako ovijate proč poti, vas bo življenjska situacija s prelomom kakšne fizične energije, s kakšno fizično energijo morda nemoči, s kakšnimi poškodbami, s kakšno drugo tehniko ali prijemom nadvlade prisilila, da boste stopili v poglavje, ki ste si ga predhodno izbrali oziroma ste se z Usojevalci dogovorili.

Bodite pozorni!

To je tisto nekaj, kar morate v življenju doseči. Poudarjam, to je nekaj, čemur ne morete uiti. To je usoda.

Karma ali karmični zapis pa je izživetje nečesa v nekemu sklopu. To pa je tisto, kako vi, na primer, takozvano opevam in prišepnem, poglavje ali naslov izživite.

Torej. Sedaj poznate ločeno enoto, kaj je pravzaprav karma, ki jo gradite sami in jo preko različnega življenja postavite sami, živite jo sami in vsekakor je to nekaj, kjer se mnogokrat spotikate tudi sami.

Ko pridete v posmrtno vstajenje ali v ponovno vstajenje, kot ga mi opevamo ali radostno nekako vas pričakamo, z grozo velikokrat ugotavljate, da niste izživeli tako, da bi se usoda, ki ste si jo predhodno izbrali ali se žrtvovali za nekaj, izživeli tako, da bi se vaša karma ali karmična pot dobesedno zlila z usodo.

Tako imate nekako karmo ali usodo ločeno. Torej, to sta dva področja.

Usoda je predhodni dogovor, karma je vaši predhodno izživeti stadij nekega življenja in je vaša in vam podlaga.

V usodo vi ne morete poseči. Naslova nekakšnega jedra ne morete postaviti v času živega življenja, vendar ga dostavite ali postavite še v času, preden se vlijete v ponovno rojstvo.

Torej, to je nekaj, kar je nujno potrebno izživeti. Če ne izživite oziroma ne tečejo toki karmičnega dogodka v smeri usode, vas življenjska usoda v dobesednem smislu prisili – ali s poškodbami ali s kakšno izgubo ali s kakšnimi nasilji ali nečem, da se premaknete v poglavje nekega naslova ali usode, se pravi, jedra nečesa, česar se morate dotakniti in v tistem naslovu izživeti svojo karmo.

Ko vsak posameznik sodi ali dosodi svojo karmo, se karma ob karmo dodeli ali nasloni ali izživi. Tako nastaja skupinska karma.

In, ko imate tako zgoraj kot tudi spodaj, vi ste spodaj in imate karmično pot, se pravi, vi živite podlago iz predhodnega tistega nečesa, kar ste vi že izživeli. Zaradi večine časa tudi padate, se spotikate ali obtikate. Po drugi strani pa imate na vrhu zgoraj **Usojevalce**, ki so tisti, ki vas dejansko v povezavi s posamezniki spravijo v skupinsko usodo.

Torej, usoda je nekaj, karma pa je nekaj.

Usoda je nekaj, kar predhodno postavite kot nekakšna vrata, skozi katera boste šli. Pot, se pravi, tisto nekaj, kar imate prehojenega in ste sami živeli, pa je film vašega življenja, pa je vaša karma.

To je končno ločeno in dodelano.

Vidim, da večina ljudi tega ne vidi, ne razume.

Poskušajte nekako vsrkati ali sprejeti dejstvo, da je to nekaj ločenega in zaradi tega ste danes tudi tukaj z nami.

Bodite pozorni!

Ko sem Jaz nekako šel v rojstvo, v tisto nekako kruto rojstvo, sem videl in vedel v usodi, kaj mi pravzaprav sledi.

Vendar, pazite to!

Žal, moram izpostaviti prav Njo. Moja mala Lana me je velikokrat obsojala zaradi tega. Tudi danes se menda kesa in nekako žalostno vihti v ozadju. Vendar, moja usoda križanja, usmrčevanja je bila pravzaprav kruto postavljena. Vendar, na svojem primeru vas želim opozoriti, da boste doumeli in razumeli svojo usodo.

Ko si nekdo izbere nekaj v usodi, se pravi, sem si izbral nekaj kot najbolj trpekega in to tisto nekakšno usmrčevanje, a hkrati tudi možnost nadaljevanja tukaj na Zemlji. Ker Jaz, skupaj s svojimi prišleki prihajam od drugod, si mora vedno nekdo izbrati novo pot, da se zmore utelesiti na Zemlji. Tako ste naredili mnogi ali skorajda vsi. In, ko se prvič utelešate na Zemlji oziroma greste v neko rojstvo ali v neko popotovanje, se pravi, se dogovorite in to je usoda. Po tej usodi sem pričel živeti svojo karmo. Vendar, v usodi sem imel zapisano pot usmrčevanja, a hkrati tudi nadaljnjo pot 3.895-ih nadaljnjih življenj, kar pomeni, da mi tolikokrat dajejo možnost ponovnega vdaha tukaj na Zemlji.

Zato dragi moji, po usodi, ki sem jo postavil, imam možnost nadaljevanja z vami še nekako 3.895 let – le, če si Jaz tako želim.

Vsi ljudje ali vsi, ki zgradite sebe v nekako človeško podobo, imate popolnoma identičen zapis kot Jaz. Možnost 3.895-ih življenj ali vstajenj. V temu ciklusu imate možnost, da popolnoma izživite in zaključite knjigo od samega začetka do konca, v takšni prispodobi, da se začetek in konec združujeta.

Kar pomeni, da vsak posameznik, pazite to!, ima možnost iti v ponovno rojstvo in se rojevati toliko časa, dokler se začetek in konec ne združita in ne izenačita. Pomeni, da pridete v ravnovesje z vso Veličino, ki ste jo imeli, preden ste prišli in se spustili v nižino, brez katere ste ostali vsi, čisto sami.

Nekateri takšno stopnjo imenujete Razsvetljenstvo ali Božjo Luč ali Božje oko ali Modrost, kakorkoli že, je prav, le da razumete bistvo vašega poslanstva. V temu ciklusu tega popotovanja, se pravi, lahko človek pride do svoje modrosti ali Luči v pičlih petih poskusih rojstev in to izživi. Kar pomeni, da ostalo mu ostane prosto in pretočno.

Vendar, vsakdo ima prosto pot, v kateremu potem lahko izživi kakorkoli si želi. Ali pa preprosto ne ide ali ne odide več na to pot.

Zato imate vsi tisti, ki ste na Zemlji, vključno z menoj, ki sem bil, ki sem in ker sem ostal in se nisem ponovno podal v novo rojstvo, možnost 3.895-krat popravljati, spreminjati in dodelovati to usodo, ki ste jo predhodno pripravili, da jo dosežete.

Če se vaša karmična pot nekako ne izide s to usodo in kljub temu, da vas nekdo želi potisniti v pravo pot, se pravi, Usojevalci smejo celo prilagoditi ali spremeniti vašo pot. Le zato, da pridete do dogovora, ki ste ga predhodno sklenili tam zgoraj in ne tukaj spodaj.

Upam, da mi nekako sledite.

V prvemu poslanstvu mojega odposlanstva ni bilo križanja. Usojevalci pa so ga postavili in sestavili le za to, da sem zmožel zaključiti to svojo lastno pot. Skozi to sem bil prisiljen sebe ujeti in zaključiti tisto bistvo jedra, ki smo ga v skupnosti sestavili in postavili od drugod za vas.

Zato je danes v temu obdobju, kjer se to obdobje vašega veličastnega prehoda steka v zaključni cikel tega leta ali tisočletja in počasi vstopate v Zlato dobo, moja pot mojega odposlanstva v popolnosti skorajda že zaključena. Upam si trditi, da popolnoma zaključena, v dogovoru z Usojevalci.

Tako boste počasi zdrknili v svoje jedro in poskušali sebe opomniti ali se spomniti, kje vse ste nekako bili, kaj vse ste delali, le preko tega življenja. Ni potrebno iti v davnino, ker je morda vaš spomin tam ničen ali pa ga skorajda ni.

Ničen spomin imate zaradi tega, ker ste na novo postavljeni. Zato ste zasnovniki.

Pazite!

Vsi tisti, ki so v davnini živeli z vami, imajo določene zapise ali svojo karmo, se gibajo v prebavilih in v spodnjih delnih organih.

Vsi tisti, ki imajo zapisano in poznano usodo, so pravzaprav v malih možganih. Skriti in zakriti.

Vsi tisti, ki ste nekako jedro, jajce malega možgana, se pravi, njihovo energijo nekako razpustili, nekako stalili, ste dobili nekakšen prazen prostor, v katerega boste kaj kmalu vstopili. Tam imate zapisano usodo ali pa le odlitek spomina, ki ste ga imeli, preden ste nekako v zemeljski eter prišli.

Ko ima vsak posameznik nekako ločeno enoto, se pravi, se potem zgodi skupina.

Bodite pozorni!

Moja smrt predhodnega, nekakšnega križanja, zaradi katerega sem ostal ujet še toliko in toliko tisoč let, se pravi, ni bila predhodno postavljena. To Jaz tukaj priznam. Vendar, Tisti, ki so mi delali usodo, so se medsebojno dogovorili in jo **prilagodili** le zato, da **skupen cilj skupnosti** se vsekakor zgodi.

In to je najbolj pomembno, da ločite smeri ali poti.

Se pravi, ko je nekaj v skupno dobro, Nekdo, ki gleda iz Veličine ali iz ptičje perspektive, bom dejal, ima višji in širši pogled nad vsem, kar se dogaja spodaj in ne le zgoraj. Usojevalci zato sproti lahko spremenijo ali nekako prilagodijo usodo le zato, da se zgodi skupinska usoda tako, da je za vas najbolj dobro. Oni potem smejo, brez vaše milosti, vednosti ali česarkoli drugega, spremeniti, prilagoditi ali uskladiti ta tok v takšni smeri, da se potem tudi vaš zapis lahko spremeni, vendar tako, da je za skupno dobro.

Usojevalci so vedno zgoraj in nikoli spodaj.

Tako, da dragi moji, Tisti, ki vam delajo usodo so vedno višji od vas, mnogo višji od nas, kar pomeni, da usoda se gradi od Višine, od tistih ljudi, bitij, duhov ali energij, ki se niso porodile, ki so z vami prešle do določene plasti, zaustavile svoj korak, energijo gibanja in pričele skrbeti za vas. One so se potem medsebojno razdelile in porazdelile po nižini plasti tako, da je potem prišlo do nižinskega

usojevalskega platfoja ali nekakšne nižine. Oni pa so tisti, ki potem sodelujejo z Usojevalci Teme, Zemlje, Podzemlja ali česarkoli drugega.

Tako, da ta skupinica je v manjšini od tiste Zgoraj, a so Odposlanci od Zgoraj.

Tako so ti medsebojno vezani, tako zgoraj kot tudi spodaj. In z njimi vi zmorete komunicirati, kontaktirati, sodelovati ali jih nekako na svojo stran tudi podati.

To je tisto, kar smo vas preko različnih poti, popotovanja učili, vam nekako prišepnili, kako priti po določenih kanalih do Njih, da se z Njimi zmorete dogovoriti ali pa iz njihovega zornega kota pogledati na svojo usodo.

Torej, skupinska karma je skupek večih delov ali večih segmentov.

Se pravi, vi, ki ste spodaj, poskušajte razumeti, ste enostno v eni celoti, v enem telesu in ste skorajda sami. Ti, ki so Usojevalci je že skupina ali neka skupnost, vendar so manjšina od Tistih, ki so zgoraj. In ta manjšina se torej deli med tiste spodaj, ki prihajajo od podzemlja, od Zemlje, do nebesnega Neba, do modrine tega svetá. Se pravi, je drugi svet Usojevalcev, ki pridejo in se medsebojno zmorejo dogovarjati, pogovarjati ali celo pogoditi in uskladiti v skupno dobro.

To pomeni, da ste vi figurica, ki jo ta bitja uporabijo tako, kot bi jo dali v prepad, nad prepad, prek prehoda ali med vrata ali med duri in vas pustili, da morate iti skozi. **To je tako, kot bi vam odprli nebeška vrata, zemeljska vrata ali tok dogodkov spremenili tako, da vas popeljejo skozi ena vrata, takozvana vrata ali duri in vi greste skozi. Nad vrati je napis vaše usode ali nekega celotnega spektra, ki ga morate narediti za skupno dobro.**

Si predstavljate?

Vsak ima svoja vrata in na znotraj je pravzaprav skupinsko jedro, ki ga morate vi narediti. Stopite skozi lastna vrata, ki so jih odprli Usojevalci in greste v film svojega življenja ali v svojo karmo. Karmo, se pravi, v tistem prostoru, vsakdo, ki pride skozi svoja vrata v to skupino, gradi film, živi, kakorkoli si ga pač želi. Pomembno je, da razumete, kako priti v notranjost svojega jedra.

In, ko vsak pride, vsakdo pride skozi ta vrata v neko skupino ali v neko skupnost, se pravi, se gradi skupinska karma.

Usoda je pravzaprav skupinsko postavljena, ko so duri medsebojno postavljena kot v nekakšnem transu ali prehodi. Se pravi, cilj pa je pravzaprav skupen. Usoda je ta portal, v katerega vstopate. Vi kot igralec vstopite v nekaj, kar je nepoznanega, kjer imate le naslov, naziv nečesa kot nekakšne tovarne, proizvodnje, vi pa ste tisti, ki potem živite znotraj to usodo ali svojo lastno ali skupinsko karmo.

Ko je narejen takšen portal ali prostor, bom Jaz imenoval, se pravi, kjer je v usodi zgoraj in spodaj dogovorjeno skupni cilj ali skupni interes, ga morate vi dejansko izživeti, ne da bi vedeli za to, kakšen je vaš skupni cilj in to je skupinska karma ali usoda.

Vi v temu jedru tega filma preprosto živite vlogo ali film kot si vi želite. In tukaj padate množično vsi. Zaradi tega je toliko in toliko rojstev, toliko in toliko ponovnih vstajenj, le zaradi tega, ker grešite in zgrešite v eni bistveni stvari.

Hrepenenje, po tistemu, kar je bilo zgoraj, po tisti čistini, ki ni spodaj, se pravi, po tistemu morate hrepeneti. Cilj ali skupina ali jedro vsega se mora harmonizirati z vašo srčno energijo.

Le tako, poudarjam, le tako boste lahko nekako prešli v smeri Usojevalcev, ker so Tisti, ki so zgoraj veliko večja širina od tistih Usojevalcev, ki so spodaj. In vi, ki ste prišli po njihovi poti ali od njih, se pravi, morate enako vibrirati kot oni, ki se ne rojevajo, ki se ne postavljajo v novo rojstvo, vendar skrbijo za skupinsko ali za skupno dobro.

SRČNA ENERGIJA

Kako priti do tegá?

Do skupnega interesa od Višine do te Nižine ali do vašega jedra, kjer ste sami, je pravzaprav le srčna energija.

Tisočkrat in tisočkrat vas opozarjamo!

Srčna energija je polje odprtosti. Hrepenenje, ki se zliva s srčno energijo, s srčno čakro ali s srčnim odpustom, je 55-krat, najmanj, močnejša od jedra miselnega, možganskega centra. Zato delajte s srcem in z dušo, kot pravite ali opevate in vedno boste naredili prav.

Ko ste v neki skupini ali v nekemu skupinskemu interesu, se pravi, je zelo, zelo pomembno, da nekako v temu skupnemu interesu se zavedate, kaj je za vse skupno dobro.

Ko pridete skozi takšna vrata ali skozi takšne duri, se morate zavedati, da ne smete zgrešiti svoje načrtane poti.

Vaša načrtana pot je usoda, karma pa je pravzaprav vaša pešpot, kako boste hodili in kako jo boste preprosto prestopili ali shodili.

Zato bodite še posebej, posebej pozorni na to, kako hodite in shodite.

ZLATA DOBA JE SKUPINSKA USODA

Skupinska usoda je torej nekaj v kar vstopate v temu tisočletju ali v temu novemu obdobju. **Zlata doba, v katero vstopate, je skupinska usoda.**

To pomeni, da proti koncu tega koledarskega leta, namreč se neko obdobje preprosto zaključuje in izteka. Pomeni, da ste v nekemu določenemu ciklusu imeli možnost sebe zgraditi, dovršiti, zaključiti neki cikel in sebe v tej popolnosti nekako postaviti v enakopravni položaj z nečem, kar je bila usoda. Se pravi, v usodi imate točno določen čas, od začetka do konca. In konec leta se izteka ta čas.

To pomeni, da bo konec nečesa, kar ste poznali in znali sedaj ali do sedaj.

V naslednjem obdobju pa bo obdobje Zlate dobe, v katero vstopate in bo popolnoma drugačno in nasprotno ravnovesje in bo nova skupinska usoda za vas.

Bodite pozorni!

Prav tukaj se bom nekako ustavil in zaustavil korak zato, da boste lažje razumeli ta čas, v katerega vstopate.

Jaz bom dejal, kar v novemu koledarskemu letu ali obdobju. V temu obdobju te skupinske usode, se pravi, ni le skrb za vsakega posameznika, kako bo nekako cvetel ali zgradil višji nivo, vendar je višji nivo usode skupine ali nekakšnega navideznega portala, bom dejal kar skupine, se pravi, je nekako že postavljeno.

To je obdobje, v katerega boste vstopili množično. Vendar, ne zaradi tega, ker bi skupina to želela, vendar zaradi tega, ker je skupina Usojevalcev ali skupnost usojevalskega klana ali nekakšnega portala bila tisoč ali milijon procentno prepričana, da se boste vi v zemeljski karmični poti zgradili tako močno, da boste prešli enakopravno in se množično podali v ta novi portal.

To pomeni, da ste vi skozi to obdobje, ki ga zaključujete, skupinsko tako močno zoreli in dozoreli, predvsem pa doumeli bistvo svojega jedra, da se boste preprosto pretočili in sestopili množično v novi portal in vsak posameznik ima nova vrata nove usode.

V temu obdobju, se pravi, se ni vedelo več tisoč let ali več stoletij nazaj, se ni zmoglo vzdigniti umsko in razumsko človeško mišljenje, da boste skozi skupinsko karmo zmogli sebe tako močno razsvetliti, zgraditi, doumeti, da se boste **masovno vzdignili v višjo frekvenco**.

In zaradi tega se ni zmoglo videti, ali boste prešli ta konec. Zaradi tega Nostra Nostradamus ni zmozel opevati nečesa kar bo. Tako tudi drugi, ki so bili po različnih civilizacijah videni in najvišje videni, niso upali napovedati kaj bo, ker niso zmogli v tistemu momentu človeškega razvoja doumeti, da bo človek zmozel prestopiti državljanske vojne, da bo zmozel prestopiti atomske vojne, da bo zmozel prestopiti svetovne vojne, da bo zmozel sam sebe izluščiti iz neke skupinske karme, ki so si jo zgradili nekateri politiki, se pravi, in v katero ste se zivali in gostili čisto vsi, kot ujetniki, kot sužnji ali služabniki.

In zaradi tega se ni zmozel napovedati konec ali nov začetek. A, hkrati je največja težava ali največja veličina tudi v temu, da tako kot zgoraj, tisti, ki so ostali množično, niso zmogli narediti ničesar, da bi znižali svojo frekvenco, da bi prešli v nižino.

Bodite pozorni!

Če želijo Usojevalci preiti v nižino, do vas, je potrebno znižati njihovo frekvenco.

Kaj mislite, kako se jo zniža?

Preprosto tako, da postanete nekako barabini, spletkarji, pokvarjeni in greste proč od tistega začrtanega cilja. In tukaj smo zatakneni množično prav mi, čisto sami.

Ker mi ne želimo spremeniti svoje frekvence, ne želimo iti v nižino, se pravi, se dva polja gradita ločeno. Tako, da vsi tisti, ki smo Zgoraj, smo takozvani Usojevalci ali Usoda. Tisti, ki pa ste spodaj, pa ste preprosto karma ali karmična nekako pretočnica.

Sedaj razumete, zakaj se dva polja ne moreta nikakor združevati. Zato mi ne zmoremo priti v nižino, da bi znižali frekvence tako močno, da bi se naša energija notranjosti ali topnosti spremenila, ker bi potem svoje misli preprosto izgubili.

In zaradi tega je skupinska usoda skupinska. To pomeni, da se gre v neko skupnost in se preprosto izbere, izbere odposlanca.

To je tako, kot bi šli v vašo družino in v vsaki družini pobrali po enega ali dva odposlanca, največ tri.

In tisti, ki ostajajo, sodijo v polje Usojevalcev. Tisti, ki gredo v odposlanico, pa so odposlanci in gredo v nižino, da s svojo popolno mislijo spremenijo, preuredijo in prestrukturirajo nižino. Nižina pa je zemeljska ali podzemeljska plast.

In, ko ste se spuščali v nižino Zemlje vam je popolnoma zaspal možgan, takozvani materični možgan. Izgubili ste spomin. Izgubili ali pretrgali so vam vse, kar so oni uporabili, da bi nekako ohranili vaš spomin.

Vi ste se morali kot zasnova, kot zasnovno jedro zgraditi in prebuditi sami po sebi, razumeti in doumeti svoje življenje, slediti svojemu življenju in toku dogodkov, se pravi, da ste sebe zgradili in zlili s srčno ovojnico, da se je zgradila plast ali portal iz vas in šele takrat se je vaš portal v okolici vas nekako združeval v polje skupnosti. In tako se je vzdignila Svetloba ali portal.

Vi ste korenina. Vi sami ste sebe zgradili. Vi sami ste preko hrepenenja v ljubezni sebe zgradili tako daleč, da ste vi tisti, ki ste na Zemlji pripeljali do točke, stičišča ali zaključka nečesa starega in vstopate v nečesa ali v neko obdobje novega.

Nekako prevajamo iz 882 različnih jezikov, tako, da res počasi danes govorim le zato, da se sproti zmore prevajati. Ker, danes je res velika veličina vsega medsebojno vezana.

In vi ste tisti, ki ste korenina za to, da smo danes lahko tudi skupaj z vami. Vi ste skozi svojo karmo, skozi svoje hrepenenje, skozi svoje željenje, želje, hrepenenje in srčna energija dajejo nekakšno močno plast ali podlago, da se prebudi vaš možgan.

Pazite to!

Ko se zgradi ali prebudi vaš možgan, se odprejo vaše kronske čakre, se odprejo vaša zavedanja, tako zgoraj kot tudi spodaj in šele takrat se vi, preko različnih meditacij, ki so plod ali posledica hrepenenja ali želja po spremembi, se odpre vaš portal. Tako ste vi nosilci, preprosto ste prav vi in ne mi, nosilci velikih sprememb in vi ste tisti, ki ste častni in najbolj častni in najbolj žlahtni, ker brez vas usode izživetja za vas in tudi za nas preprosto ne bi bilo.

Če morda kdaj berete, v nekaterih knjigah imate preprosto zapisano, da nekatera bitja preprosto igrajo ali vodijo neko igro, vi pa ste figurica, smo to preprosto mi, ki smo zgoraj in ne spodaj. **Mi smo Tisti, ki vidimo skupinski cilj. Mi smo Tisti, ki sproti prilagajamo in sodelujemo, se dogovarjamo in preprosto zgradimo vas.**

Torej.

Če boste želeli v sami materiji preiti do Usojevalcev, z njimi priti do točke spoznanja, se z njimi nekako morda tudi komunikativno povezati in sodelovati, se pravi, morate imeti popolnoma odprto srčno čakro, čakro ljubezni. Se pravi, čakro nekakšnega zavedanja, čakro nekakšnega hrepenenja. Se pravi, to je tisto srčno polje, ki odpira pot do Usojevalcev. In šele takrat in edinokrat, le tedaj, zmorete spremeniti svojo usodo. Ko vaša vibracija vibracijskega polja preide v takšno harmonijo, da pridete vi do njih, se pravi, se lahko pogodite in sami po sebi spremenite svojo pot.

Tako je naša mala Lana naredila pot, svojo pot, ko se je zavestno odločila, da zaključi karmično pot. Se pravi, ko je zgradila svojo harmonijo ali steber do Usojevalcev, so se v pogajanju ali v pogovoru odločili, da jo spustijo Najvišji od Najvišjih, vendar le zaradi tega, ker je sama zmogla preiti to pot skupaj do našega portala oziroma našega sveta. In od višine se v nižino odprejo ta vrata, preko Nje in mi pridemo do vas. In vaša vrata so dandanes naša vrata. To je skupinska usoda, v katero vstopate, da greste višje do nas. Vendar, upoštevajte srčno energijo in hrepenenje.

Vendar, to ne pomeni, da je Ona sama. Ona je kot posameznica zgradila in odprla ta vrata in v skupnosti za vas dejansko dopustila, da se ta vrata tudi odpro.

Bodite pozorni!

Se pravi, v temu gibanju ali premikanju, vsakdo kot posameznik lahko odpre takšna ali drugačna vrata do lastnih Usojevalcev, kadarkoli si sam po sebi izbere to pot. Vendar, do Usojevalcev lahko pridete le s srčno željo in s srčnim hrepenenjem, ki pa morajo biti usmerjena v višjo pot višjega zavedanja in v smeri ljubezni ali iskrenosti.

Kadar pa je slika obrnjena, se pravi, da ste nekako sovražno naelektrjeni, pa se potem dela skupinska karma ali skupinska usoda od drugod, kamor pa mi ne želimo kaj veliko posegati. Vendar, le toliko, da boste ločili, kaj je zgoraj in kaj je preprosto spodaj.

Če človek v notranjosti ne čuti polje ljubezni, topnosti, topline, nekakšne takšne veličine, se pravi, se ta harmonija obrne naokoli ali napak in greste v nižino. Tam seveda seva tudi magija – bela, črna, siva, zelena ali kakršnakoli druga, tudi škrlatna ali druge magije, se pravi, vedno prihajajo v podzemlje.

Ko vi gradite nekaj v smeri svojih želja, bodite pozorni, vendar v smeri nečesa, kamor posegate v smisel ali v svet zapisov drugega sočloveka ali karme, se pravi, greste v nižino. Takrat se dela skupinska karma po nižini. Vi spreminjate program, ker ga dejansko lahko z določenimi bitji iz

podzemlja spremenite in se s tem obremenite, sočloveku zagrenite življenjsko pot, mu jo spremenite. Vendar, to je vse v sklopu skupinske karme ali karmične poti, se pravi, vaše lastne poti, po kateri hodite in tako pravzaprav nastaja obrnjen prostor ali obrnjen zapis, ki pa je v popolnem nasprotju s sozvočjem narave, ljubezni ali tistega toplinskega, energetskega ciklusa, kamor **Zlata doba pelje in popelje za seboj le tiste, ki bodo prešli v ta portal.**

Ker se zavest človeka vzdiguje, se pravi, vi prestopate iz ene dimenzije množično v peto dimenzijo. Tisti pa, ki ne segajo oziroma ne bodo segali iz tretje dimenzije, zmorejo drseti nazaj v drugo ali celo v prvo ali minus peto v obrnjeni portal nazaj.

To pomeni, da je zelo, zelo pomembno kaj pravzaprav delate v času svojega življenja.

Vsi imate čisto pot v usodi postavljeno, vendar ta pot je pravzaprav nekako obrnjena s to karmo. Vsi tisti, ki karmično spreminjate pot v tej smeri, da bi delali slabo ali v človekovo slabo, se pravi, lahko delate nekakšno zapisano ali zamazano karmo, se boste zagotovo vračali v ničkolikokratna življenja.

Zato res bodite pozorni.

Ko nekdo pride na karmično luščenje ali na karmično izživetje h komurkoli, se mora zavedati, da karmo je potrebno izživeti.

Le tako se zapis zmore spremeniti ali preprosto spraviti v neko ravnovesje. Se pravi, ko vi karmo živite, živite iz različnih življenj. Ni dovolj, da v temu paketu se gostijo takšni ali drugačni zapisi. Se pravi, ni dovolj, da v temu cvetu le nekdo preprosto vas postavi miselno drugam in vas iz tega portala, v kateremu ste kot skupina ali posameznik, prestavi drugam in vam na ta način navidezno očisti vašo karmo in pravi: »Niste obteženi«. **Ker vas je preprosto pobral in prestavil drugam, se pravi, vam naredi več škode kot koristi, ker boste v temu praznemu prostoru pričeli znova novo karmo iz nič.**

Kaj pa se zgodi s staro karmo?

Se pravi, dobili boste popolnoma nov obliž novega rojstva, kar pomeni, da boste dobili dva življenja hkrati vzporedna, v katera se boste potopili. Naslednje življenje je delitev vašega jedra v del starega, se pravi, del vas bo živel v stari energiji, del pa v novi energiji.

Zato, dragi moji, morate razumeti in morate doumeti kako ste sestavljeni, kako se zgradite in kako plujete v tej poti, da boste vi po energiji misli, uma in razuma končno doumeli in razumeli, kaj je prav in kaj narobe.

Vendar, ko človek prestopa iz ene dimenzije v drugo dimenzijo razvoja ali nekakšnega nivoja, se pravi, že sledi srčni energiji. Zemeljsko je zelo preračunljivo in ste v različnih dveh, treh plasteh delali predvsem z umom in razumom. Taktizirali in postavljali.

V temu času pa se morate zavedati, da morate izživeti svojo karmo, karmo posameznika, ki je prislonska na drugega posameznika in tako na tretjega in tako nastaja skupinska karma.

In vi ste dolžni izživeti skupinsko karmo, v katero ste se vsi podali oziroma ste si jo sami, po svoji poti dobesedno postlali.

Zato bodite tukaj previdni.

Vaša karma mora biti izživeta in šele takrat ste potem nekako oproščeni ali oddani.

Bodite pozorni!

Vašo karmo lahko izživijo tudi drugi. Pomembno je le, da jo izživite. Kako in na kakšen način, se pravi, je to znova stvar vsakega posameznika.

Torej, skupinska usoda je ciklus v grobem postavljene enote. Skupinska karma pa je vaša pot, kjer ste vi gradili, hodili in postavljali vse skupaj.

Se pravi, to sta dva ravnovesja in ko se skupinska karma, se pravi, kjer je Zemlja in zemeljska energija, se pravi, v temu obdobju je izredno močna, ker se duhovno zelo prebujate, gradite in dovršujete, se pravi, je ta skupinska karma zelo močna in gre v eno pot, v eno smer, v en ciklus, se pravi, in se boste združili z usodo.

In ko se karmična usoda skupine zlije in ne prelije, ne bo zunaj, vendar se bo zlila v notranjosti s tistim nečem, kar je postavljeno po usodi, se pravi, se boste preprosto pretočili v Zlato dobo.

V Zlati dobi ali v naslednji nivo pa boste dejansko tako razumeli, razumeli, doumeli in predvsem čutili, kaj je za vas najbolj prav.

Vsi tisti, ki se boste ali bodo poskušali izogniti nečemu, kar bo potrebno izživeti, se ne bo dalo več izogniti.

Kar pomeni. Stopim korak nazaj.

Posameznik, ki je imel svojo karmo postavljeno tako, kot jo je izživel, se pravi, jo bo moral na takšen ali drugačen način v pičlih nekaj mesecih preprosto izživeti. Kar pomeni, da bo obdobje za tiste, ki niso dosegli višjega nivoja, žal, moram uporabiti ta izraz, ker drugega v prevodih ne najdem. Po Lanjuškinemu nekakšnemu programu, v poznavanju besede tega ne najdem, zato mi prosim oprostite, ker uporabljam izraz nivo ali plast. Drugega ne najdem.

Se pravi, se pa vsekakor razumemo – morajo tisti, ki so še zdaleč od ljubezni, ki so še zdaleč od neke skupinske povezave, izživeti to karmično pot.

Karma, se pravi, tistih ljudi, ki so več ali manj ujeti v svet nižine in zemeljskega klana, so dosti daleč ali stran od tega skupinskega portala, v katerega vstopate množično tisti, ki ste duhovno prebujeni in v smeri ljubezni tečete v pravo pot.

Ni dovolj, da ste duhovno prebujeni!

Tudi ta izraz bi morda moral majčkeno zamenjati ali pa razložiti. Duhovnost pomeni neko širino nečesa, kar je netipnega, a hkrati tipnega. Nekaj, kar je preko mejá razuma, douma, vendar sledite čustvu, instinktu in občutju.

Se pravi, ko človek začuti nekaj, kar ne vidi materičnega, se pravi, je to že nekaj duhovnega. Ko pa se postavi v snop svetlobe, kjer se želi združiti z nečem, kar je zgoraj in ne le spodaj, se pravi, pa se človek duhovnosti odpira ali se duhovno prebudi.

Se pravi, ko človek prične željno hrepeneti po povezavi z nečem, kar je zgoraj ali obratno spodaj, se pravi, se duhovno odpira.

In tukaj znova nastajata dva nivoja.

Tisto, kar je Zgoraj je toplo in ljubeče.

Ljudje, ki so v takšni smeri, so topli karakterni. Čutite njihovo iskrenost. Njihovo radost, a hkrati tudi njihovo bolečino morda občasnega ujetostnega življenja. Vendar, čutite toplino.

Kadar pa je obratni tok, čutite hlad, prezir, obsodbo, sojo, sodijo in dosodijo. To so ljudje, ki se povezujejo z nižino.

Vendar, vse skupaj sodi v sklop nekega duhovnega razvoja. Vendar, skupni cilj je tisto, kar je Zgoraj.

Vi ne morete tega portala preprosto obrniti napak ali narobe, ker je skupinska ali usojevalska zavest tako močna, da se ne želimo kot skupina spuščati v nižino in se nižati svoje frekvence, kot smo jo

opevali na samemu začetku, smo ohranili to čutnost, to veličino tega hrepenenja in vi, ki ste od nas postavljeni ali odposlani, se pravi, se vedno znova prebuja ta žarek želje, ljubezni po nas in medsebojnega povezovanja.

Tako, da boste ločili.

Ko se vam dogajajo določeni zapleti skozi življenje, skozi vašo nekakšno čudežno pot popotovanja, se pravi, boste končno doumeli, da v vsakem trenutku vdaha vi živite svojo neodvisno pot. Lastno pot. Karmično pot, ki jo v povezovanju z dvema ali tremi že delate kot skupinsko karmo.

Usoda je torej tisto, kar vi ne morete kaj veliko poseči, vendar so v grobem kot nekakšne posodice, v kar boste vi sebe postavljali.

Ko želite sami sebi spremeniti program, morate najprej seči v notranjost, se prebuditi in si to srčno želeči. Če boste le razmišljali, da morate nekaj narediti, se boste povezovali z nižino, boste šli v nižinsko jedro.

Zato bodite pozorni in previdni!

Zato vas vedno opozarjamo – sledite srčnemu hrepenenju. Srčna energija, se pravi, vas prebuja v prastvarstvo in ker se tukaj neko obdobje v koncu decembra letošnjega koledarskega leta zaključuje, se bosta začetek in konec nečesa združila in naredil se bo portal vsakega posameznika. Kar pomeni, da se bo vsak posamezni steber znova množično povezal v neko skupino in nastala bo znova neka skupinska usoda ali pa kasneje tudi skupinska karma.

Tako, da ste dolžni tukaj na Zemlji, dokler ste živi in dokler ste gibljivi, skrbeti za to pot, da se v pravo pot, dejansko v smeri Višine, ta pot tudi giba in nagiba.

Ko nekako zaključujete svoje materično življenje ali vstajenje, se odpre preprosto kanal, v katerega vstopite, vendar to je bil program, ki ste ga vi, kot karma, najprej zgradili. Se pravi, skozi lasten kanal ali portal, zapisa svojega življenja, ste ga zgradili, se ta kanal končno tudi odpre. In, to so nekakšni začasni ali vmesni prehodi med različnimi življenji.

Ni le to življenje tukaj po materiji. Vmesni življenjski portali ali prostori življenja so kot balončki pripeti na zemeljsko meso mesa tega svetá ali na materijo tega življenjskega ciklusa.

Tako, da potem v podlagi s svojo karmo, se na koncu dosodi, kam sodite oziroma kam odpotujete.

Vendar, če je to stran ali daleč proč od tistega prvotnega usojevalskega portala, ki ga dejansko delamo in ohranjamo mi, kot Veličina ali Širina, se pravi, če vi ne sežete v ta portal, v to skupinsko usodo, da je bila vaša karma del te skupinske usode in ste sami, skozi različna vrata prešli v notranjosti, potem lahko po temu kanalu odidete. Če pa ne, se pravi, se pa vaša življenjska usoda ves čas giba proč od tega prvotnega bistva ali klana.

Zato je tako zelo pomembno, da ste srčni. Res, da ste topli in ne le prijazni. Vendar, že sama prijaznost je nekaj, sam začetek. Vendar, prebujate srčno energijo.

Preden naredim nekakšen premor bi vas nekako popeljal še po eni delni poti.

ZLATA DOBA

Usoda Zlate dobe je veliko večja in širša, kot jo upam ta trenutek, v temu času sploh odpreti in jo pričeti.

Zlata doba je obdobje nekakšnega osvobajanja ali prostosti.

To pomeni, da ste v tistem obdobju vsi tisti, ki boste zmogli priti skozi ta vrata, se pravi, ki boste imeli odprto to srčno polje teh srčnih vrat, boste prestopili v to harmonijo ali v to simbiozo tistega, kar je zgoraj in ne tistega, kar je spodaj, v nižini ali v podzemlju, se pravi, boste preprosto postali del osvobojenih zapisov.

To pomeni, da ste svojo karmo nekako v grobem izživel in živite skupinsko karmo.

Vse vaše misli, ves vaš način življenja, mišljenja, govorjenja, izražanja, gibanja, se bo preprosto gibal v smeri, v takšni smeri, kjer boste vi kot posameznik imeli skupen cilj.

In zaradi skupnega cilja, skupnega gibanja ali skupnega premikanja boste spremenili kolektivno zavest. Boste spremenili program drugih ljudi, ki še niso v ciklusu tega portala ali tega vmesnega kanala, v katerega boste vstopali.

In vsi tisti, ki boste prišli v ta kanal ali v to skupinsko energijo, v katero ste se leta gradili, da ste se zgradili, se pravi, boste preprosto lahko le opazovali ali naredili nič od nič za ljudi, ki bodo izven tega portala.

Zato bo prišlo obdobje nekakšnega preloma.

Tisti, ki karmo niso izživel oziroma jo niso iz podzemlja niti spremenili ali približno naredili v pravi harmoniji čistosti, iskrenosti, pravih manir, bom dejal zelo preprosto, se pravi, se bodo preprosto gradili, spotikali in bili prisiljeni narediti nekaj, ker je tukaj skupinska karma, ki smo jo od zgoraj postavili navzdol.

Vi boste občasno popolnoma nemočni, nebogljeni, žalostni, užaloščeni in prizadeti, ko boste gledali bolečino drugih ljudi.

Znotraj sebe boste vedeli in razumeli, da jo rabijo. Ljudje rabijo bolečino in beg in nekakšno soočenje, se pravi, ker je to njegova karma, kjer je posamezen svet še daleč proč od tega svetá, v katerega ste vstopili vi v peti dimenziji.

Vi boste iz pete dimenzije preprosto prehajali tudi v šesto in tudi v deveto. Tako se boste množično razvijali in počasi delali tudi na teleportaciji. Spremenila se bo vaša energija, ker je to v skupinski usodi.

Bodite pozorni!

Skupinska usoda Zlate dobe vam daje spremembo materije.

Vaša materija se bo energetsko vibrirno pričela spreminjati. Ne le to, da se boste pomlajevali, regenerirali in obnavljali, spremenila se bo frekvenca vaših misli, vaših čutenj in dejansko boste dopuščali drugim, da zmorejo brez vaše pomoči, se pravi, vi boste postali vzgled – z vzgledom boste kazali drugim, kako priti v notranjosti. Se pravi, boste pomagali kot vzgled drugim ljudem.

In bodite pozorni!

V temu obdobju se bo dejansko spremenila telesna struktura. Morda boste dejansko postajali suhlatejši. Dejansko morda celo višje. Občasno boste zapazili, da se telesna materija celo spreminja in giba. Obudila se bo. Do sedaj je spala in mirovala. Sedaj se bo druga energija preprosto pričela zbujati in prebujati. Tako, da boste imeli dostikrat občutek, da imate drugačne dlani, roke, noge in tudi obraz.

Ne bojte se!

To je nekaj, kjer se tisto, kar je bilo shranjenega od vas, **vaša druga delna polovica, ki je zgoraj in ne razrezana spodaj, se pravi, zliva z vami.**

Tako boste prišli do popolnosti, do razumevanja, zakaj ste tukaj in zdaj tudi z nami v nekemu vesoljnemu popotovanju.

Usoda je pravzaprav skupinsko postavljena za vse obče dobro, vendar jo gradijo tisti, ki so Zgoraj, da bi rešili in pomagali vsem tistim, ki so spodaj.

Zato marsikdo, ki je nekako od drugod, preprosto ve, zakaj je bil izbran in nekako pozvan in podan v usodo Zemlje.

Zato imate velikokrat občutek, dragi moji, da vsi tisti, ki ste dobri, še najbolj trpite. Vendar, vi ste bili izbranci in pomagalci, da spremenite to skupinsko kolektivno zavest ali to karmo. Se pravi, da s svojo usojeno potjo, ki jo imate podano, s svojim zgledom, odločitvijo in čustvom izživite svojo karmo in jo zlijete s to usodo.

Ta Zlata doba, v katero vstopate, vam bo dala prav ta prepoved.

Jaz želim, da se tega zavedate in ozavestite.

Vsi tisti, ki se duhovno izobražujete, se pravi, hrepenite in iščete tisto nekaj več. Vedno ni potrebno trkati na naša vrata. Tudi drugi ljudje imajo druge sposobnosti in možnosti, vendar **odpirajte le vrata ljubečih ljudi, toplih ljudi in ne hladnih ljudi, da ne boste odpirali napačnih vrat in šli skozi napačna vrata v neko skupinsko karmo ali neko zapisano postavljeno usodo nižine, ki jo je postavila za vas.**

Jaz upam, da sem v temu času nekako zelo preprosto obrazložil, kaj je skupinska karma in kaj je skupinska usoda.

Le še za zaključek vam dam nekaj odrešitev.

Ko živite skupinsko karmo, se pravi, to se dogaja velikokrat v družinskem krogu, ko prav čutite, kako ste ujeti z nekom in ne morete iti od nekoga, se pravi, to je karma, ki je kot predhodnik življenj, v katero ste ujeti, se pravi, je pomembno aktivirati srčno polje.

Vendar, ne do takšne mere razumevanja, da bi preko celega življenja bili njegovi in on bi delal isti program, vi pa bi trpeli.

Preprosto si pričnite želeti sprememb – tako zase kot tudi zanj, da se naredijo spremembe. Da se naredijo spremembe, poudarjam, da se naredijo spremembe v splošno dobro.

To pomeni, ko greste v splošno dobro, se bodo te nadzemeljske energije že na sami plasti odluščile iz podzemlja in se pričele dogovarjati z Usojevalci, se pravi, s tisto skupino manjšine, ki je od zgoraj navzdol in se bo pričela energija vrtnčiti v levo smer, se pravi, v »kontra«
urinemu kazalcu. Takrat se bodo pričeli povezovati s posamezniki, ki so vezani na določeno karmo, na posameznike, da bodo nekako pričeli apelirati in spreminjati njegov ali njen program kot človeka, ob katerem morda zelo trpite. Lahko je pravzaprav to tudi vaš šef, vaš zaposlen ali kdorkoli drugi. Vi dejansko točno čutite kot, da se ga ne morete otresti ali se odrešiti od njega. Ste v poziciji nekakšne začasne poti, v katero ste se nekako ujeli.

Jaz bi vam nekako svetoval, da **vedno znova prosite.**

Ne pozabite!

V življenju, ko živite svojo karmo in ne le vašo usodo skupine ali posameznika, morate iskreno prositi. Tok dneva je postavljen od polnoči do drugega konca izteka polnoči. V temu času imate čas zapisanega prostega obdobja, kako ga boste živeli. Preprosto pa ga izživite že v času, ko se prebudite in preden zaspate. Se pravi, je v grobem narejen skupni program.

V temu času prosite. Vedno prosite. Dnevno.

Ne pozabite!

To obdobje je namenjeno prošnji, zvanenju in prošnjo, ne znam drugače prevesti, se pravi, v kateremu morate dnevno prositi vedno in redno sproti. Ali za denar. Ali za poslovno priložnost. Ali za razrešitev nekega odnosa. Se pravi, delček po delček prosite. Po malo prosite. In skupaj, toliko, kot boste zmogli, se bodo naredili takozvani čudeži, mali čudeži, kjer bodo delali Usojevalci male programe, dnevne programe. Preko dnevnih programov se bo pričela usoda in karma združevati in tako se bo vse pričelo odvijati v takšno smer, da se boste preklopili zgoraj in ne le spodaj.

Zato vas res nekako usmerim za konec.

Prositate. Prositate. Vendar, prosite iz srca in boste uslišana. Energija vas bo vedno slišala in vedno tudi uslišala.

Vendar, usoda je postavljena tako, da se boste rešili vsi, kot skupina. Zato pravimo, da je skupinska usoda. Vi pa kot skupinska karma že zaključujete neko obdobje, kjer ste res sami po sebi prešli do te zmagoslavne poti, vendar še zdaleč, zdaleč ni konec te poti.

Še malo imate za narediti in v obdobju, ki prihaja, se boste tega še kako dobro ozavestili.

S svojo karmo, ki ste jo izživel, boste v mislih pričeli graditi miselni program. Ta miselni program se bo prenesel na drugega človeka, ki bo vnesel v fizično življenje vaš program.

Tako lahko apelirate na svoje politike, na ljudi, ki so na določenemu vodstvu. Se pravi, miselno doumite in razumite in, se pravi, znotraj pričnite hrepeneti in oddajte ta program. Preprosto ga v tej karmični skupnosti spustite in polovili ga bodo nekateri in ga bodo vstavili v tistega, ki ga bo zmožen sprogramirati.

Tako, da ne trudite se vi izživeti program. Vi se spomnite – vse je v mislih in v prošnji, v rotenju in v zvanenju. Tako, da na to bodite pozorni. Svojo usodo pa tako ali tako smo že nekako pregledali. Tako, da, nekateri bi predlagali, da bi imeli kratek premor. Tako, da upam, da sem v temu času nekako obrazložil tako, da ste razumeli. Res sem šel v čisto preproste in nekako res na preprost način obrazlagati. Tako, da vidim, da večina je nekako razumela, doumela. Nekateri boste še majčkeno poslušali, potem pa tudi sprejemali.

Darovanja so ali daritve so nekako končane v prvemu delu. V drugemu delu pa boste dobili množično tudi zlate daritve vsi tisti, kot posamezniki, ki ste danes ali tukaj, v našem času bi lahko dejal nocoj, k nam tudi prišli. In zlate daritve bom podarjal prav Jaz v naslednjemu delu in to je tisto, kar boste dobili vsi tisti, ki ste se nekako odzvali temu vabilu ali povabilu.

Bodite pozorni!

Zlata vibracija vam bo pravzaprav odpirala tudi višjo vibracijsko polje in tudi povezavo in komunikacijo z Usojevalci. Drugače do svojih Usojevalcev mimo zlate energije ne morete priti, ker le tako enakopravno polje lahko sodeluje z roko v roki.

Takole.

Določimo sedaj nekaj premora, potem pa kar nadaljujemo tudi naprej.

Lepo pozdravljeni.

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Takole. Sedaj bomo nekako tudi nadaljevali. Upam, da ste si odpočili in vam je nekako ta majčkeni premor kar dobro del, tako kot nam.

Res, lepo, toplo pozdravljeni nazaj. Sedaj bom Jaz nekako prevzemal funkcijo nekakšnega nadvladevanja ali pa povezovanja. Kakorkoli že to opevamo, bo vsekakor prav.

Jaz sem Brahma, Brahma Brahmanjurski ali Brahma Visočanski. Jaz bom Tisti, ki bom nekako povezoval vse ume in razume vsegá, kar nekaj časa, tako, da se bomo preko mojega telesa, moje energije ali mojega fokusa nekako pogovarjali, dogovarjali ali vsekakor tudi sodelovali. Ta čas je nekako namenjen vam. V temu nadaljevalnemu delu bomo odgovaljali na vsa vaša vprašanja. Karkoli se vam nekako poraja po mislih ali po miselni energiji, vsekakor pojdite na plano in povprašajte in izkoristite ta čas.

V ozadju mi bo tudi **Oče Vnebovzetovstva** pomagal in sodeloval z menoj. Občasno se bo morda tudi pretočil preko tega telesa, tako, da se bova majčkeno menjavala, glede na to, kakšna bodo vprašanja ali podvprašanja.

Jaz upam, da tema, ki je bila predhodno odprta, ni bila prezahtevna tema in vsekakor mislim, da je moj brat nekako obrazložil ali pa obrazlagal v sodelovanju z nami vsemi tako zelo preprosto. Čeprav bi Jaz morda majčkeno šel še bolj v širino, vendar, za ta čas, kot smo gledali, zagotovo je bilo to dovolj.

V nadaljevalnemu delu drugega dela pa boste dobili zagotovo še tisto nekaj, kar potrebujete, vendar osnova je vsekakor podana.

Takole.

Kdo bi pravzaprav povprašal karkoli na, morda na temo, ki je bila predhodno odprta ali pa imate morda kakršnokoli drugo vprašanje? Izkoristite ta čas in kar z besedo na dan. Izvolijo.

»Jaz bi mogoče samo še malo obrazložitve. Jaz sem bila na luščenju karme. Pa bi mogoče na to temo kaj, če mi lahko tudi še poveste dodatno?«

Se pravi, kadar je luščenje karme, pomeni, da se energija oziroma zapisi, to je tako, kot smo nekako na samemu začetku opevali. Vaše življenje je nekako film vašega življenja ali zapisovalna beseda, ki jo zapisujete oziroma živite. To je nekakšen sklop karme. V vsakemu življenju se delajo nekakšni izklopi. Kot list nad list. V vsakemu življenju dobite list. List papirja, takozvanega papirja ali zapisane enote ali pečata.

Ta zapisana življenjska beseda je nekako shranjena na duhu.

Duh ali energija se nekako zliva nad drugega duha in se naliva nad njo. Tako se sestavlja duša. Gostota, ki je nekako v notranjosti, je duša. To je skupek zapisov vsega, kar ste nekako predhodno prehodili oziroma tudi izživeli.

Kadar se dela luščenje karme, pomeni, da se dobesedno lušči duh. Se pravi, ker je to plast nad plastjo, iz vsakega življenja nova plast, novi zapis ali novo izživetje, tako kot ste dodajali, tako se pravzaprav odvzema. Kot bi vas slekli. Kot bi vam kožo pravzaprav pobrali navzdol. To pomeni luščenje.

Se pravi, ko vi spite, ko energija od tega ali pa preko dneva, pride na površje, se pravi, se po tej energiji znova neko obdobje nadaljuje ali pa konča. Se pravi, kot da list nekakšnega zapisa pride pod novo drobnogledno, opazovalno enoto in se znova nadaljuje ta zapis.

Po temu delu imate potem izživetje. In duha se izlušči ali pa preprosto sleče iz vas. In tega duha se dá po vašemu kanalu navzgor v določena vrata ali v določen portal. Se pravi, v nivo, od koder je on pravzaprav nekoč prešel. S svojim zapisom pride do sodnijskih ali do nekakšnih izenačevalnih vrat, do nekakšnih Usojevalcev ali Rzsodnikov. Nad njimi so pravzaprav Rzsodniki. Pred njimi si pogleda vso svojo usodo oziroma svoj zapis in dojame in doume veličino, kaj in kako bi pravzaprav moral narediti, da bi nekako zaključil ta zapis.

Ker vedno znova niso izživeti zapisi, se pravi, se taka energija vedno znova vrne nazaj. Lahko v drugo telo. **Pri nas karmično luščenje delamo preko tega telesa, preko Njenega materničnega dela in preko maternice se potem izlušči ven in nazaj v vas.**

Kar pomeni, da se izenačenje materije, ker ste vi živi in se karma dela v času, ko ste vi živi, govorim zelo preprosto in preprosto opevamo, se pravi, se dela karmični zapis telesne materije. **In telesna materija karme se lahko živi in izživi le v fizični anatomiji karme.** In damo to v zapis nekoga, ki jo preko noči izživi in dodela ta zapis.

Duh, ki ima izživet ta cikel, gre potem preko materničnega kanala ali rodnega kanala ven iz Nje in v Veličino novega gledanja. Potem pride do soočenja oziroma do tistih, ki so mu naredili usodo, v tistem času njegovega življenja. In, če je Usojevalcem všeč njegovo izživetje, je potem nekako karma izbrisana ali zaključena.

Tako se plast nad plast ali list nad list izživetih duhov ne vrača več domov v fizično materijo, vendar se shranjuje v poseben vakuumirani prostor, kot mu pravimo mi, čisto sami. Ta energija se preprosto pripne na vas, se pravi, se vam vrne nazaj in se vam pripne tako majčkeno v zatilju nad vami. In to je nekakšna takšna sijoča energija.

Če morda majčkeno pomislite, določeni angeli ali nekakšni svečeniki imajo določen sij. To je del tega, kamor mi shranjujemo oziroma začnete vstavljati in nekako shranjujete to, kar je izživetega. Ta sij, kot ga bom Jaz opeval, se pravi, so tudi določena vrata ali določen portal za naprej, vendar, v temu času, dokler ste živi, se to vakuumira v posebno jajce.

To je posebna zaščita, v katero ne morete po fizični materiji priti ali preiti. Ni mogoče vstopiti v to zaščito, ker je od Božanstev ali še od Najvišjih od Najvišjih svečnikov, ki so nad Usojevalci, tistimi, ki so na Zemlji. Tako, da v to lahko poseže Najvišje Nebo od Neba, se pravi, od tam, kjer ste prešli, se pravi, vi lahko sežete v to.

Vendar, mi smo vas zakodirali, zaprli in zaščitili. Kar pomeni, da nihče več, ko je izživeto, niti od nas samih nima pravice več odpreti to in pogledati v to, ali pa še karkoli spreminjati, kar pomeni, da se po tej bazi ta energija preprosto zapre in to je zaprto dokler ste živi.

Ko pa nekako prehajate, se pravi, govoril bom to klasično opcijo, ne to, ko se boste sedaj vzdigovali na določeno frekvenco, to ta trenutek še ni pomembno, se pravi, ko izpuščate telo, se pravi, greste v poseben kanal, po katerem potujete in greste skozi to jajce. Se pravi, to so vrata ali združevanja in le vi, čisto sami potem lahko odprete to jajce in se zlijete z vsem, kar je vašega in tako zasijete. In v

momentu, ko zasijete, se odpre kanal Svečeniškega prehoda in vi lahko potujete kamorkoli si pravzaprav poželite. Vendar boste vodeni, sprejeti in tako nekako v tej smeri.

In, da smo nekako zaščitili vse tiste, ki imate izživeto karmo, se pravi, smo dali takšne močne zaščite okoli, da jih nihče, vključno z vami, ne more odpreti. Se pravi, če nekdo želi vstopiti v to energetsko polje, je to tako, kot bi šli v same strele, ki švigajo nekako po nebu. In človek pravzaprav zogljeni ali strohni. Tako, da se lahko tisti, ki poskuša vdreti v to nekako zapisano ali ojačano enoto, lahko tudi na fizični bazi preprosto zogljeni in izpari. Tako, da lahko povzroči tudi fizično smrt.

Nekatera bitja so tudi po bazi Zemlje poskušala že vdreti v takšen stil.

Vendar v ta stil tega zaščitnega polja je nemogoče priti, kar pomeni, da tisti, ki poskusno želi vdreti v notranjost, je povezan še z nekom v zunanosti, zogljeni in izpari lahko cela veja povezovalnih ljudi. Tako, da preprosto, tisti, ki so že poskušali, ne poskušajo nikoli več.

To je pravzaprav nekaj, kjer je izživeto in popolnoma vaše.

Kadar pa delate po neki klasični metodi, karmično diagnostiko, se pravi ali karkoli, se pravi, nekakšno čiščenje karm, pa nekateri delajo po zemeljski metodi drugače, da morda nekaj izmaknejo, ali premaknejo ali pa le vizualizirajo, da nekaj izmaknejo ali premaknejo. Vendar, Jaz na to področje nekako ne bom šel. Mi pravzaprav delamo po tej klasični, res, nekako tisti enoti ali zapisani enoti, ki ste jo vi dejansko vredni.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Ponižna zahvala za vse darove. Mene pa samo zanima, ali imajo otroci ene generacije oziroma enega razreda, ki ga poučujem kot razrednik, skupno karmo z mano ali ne?«

Da. Vse je pravzaprav lahko skupinska karma iz nečesa, kar je bilo vašega. Vendar, to ne pomeni, da je bilo že v davnini vaš razred. To je bila lahko skupina ali neka skupnost vaščanov ali meščanov, se pravi, ali ljudi, ki so vas morda v davnini sovražili ali pa ljubili. Se pravi, vse je ta nekakšna skupnost. Vendar, ti otroci prihajajo le za določen čas, čas ali neki člen, ki ga imate v nekemu razporedu na voljo. Se pravi, da oni izživijo in dozoriyo. Se pravi, to so delčki paketka, ki ga oni v neki skupnosti ali skupinski karmi tudi izživijo. Vendar, vsekakor to sodi tudi v skupinsko usodo. Čim ste nekako postavljeni za obdobje desetih let ali več v neko tretmajske enote kot učiteljica ali voditeljica, se pravi, se že govori o tej skupinski usodi.

»Torej, če ti spreminjaš, recimo svoje želje, ne bi učil tega razreda, tistega razreda, tega bi pa učil, v bistvu že spreminjaš usodo?«

Tako.

Vi morate dejansko teči po dogodkih. Kar pomeni, če vam je neki otrok ali neka oseba preprosto **namenjena**, se pravi, če sledite toku dogodkov, tako kot Jahvet Jahvarjunki in Oče Vnebovzetovstva ali Jezus Kristus Križani Vladni govorita ali govorijo ali opevajo.

Se pravi, ko se govori o temu, da je tok dogodkov nizan, se pravi, ko so postavljeni določeni ljudje in ko opazujete tok dneva, dan za dnem, se pravi, so ti ljudje nekako postavljeni v nekemu zaporedju in tisto, kar samo pride do vas je zagotovo najboljše od najboljšega.

In prav ljudje, katerih se nekaka masa ljudi upira ali jih nekako potiska na proč ali jih nekako poriva proč, se pravi, so nekaj, kar je v povezavi z usodo.

Tako ločite. Se pravi, to je nekaj, kar je postavljeno in je tako kot nekakšen odboj, kjer se ga vsi nekako otepaajo, a hkrati ga nekdo sprejme in on pravzaprav izživi, a hkrati maso ljudi lahko spremeni navzgor ali navzdol, ali pa preprosto naredi neko ravnovesje. Tako, da preprosto sledite toku dogodkov in to je tisto, kar morate...

... »A lahko samo še nekaj?«

Izvolijo.

»Recimo, učbenike, ki se sposojajo, ena generacija do druge generacije. A to kaj škoduje?«

Energetsko da, zaradi tega, ker se na knjige, na papirje ali na pisano besedo dejansko vliva energija vsakega posameznika. Če je človek v določenemu materialnemu delu dejansko s spoštljivostjo sprejel to energijo ali knjigo, se pravi, se njegova energija poveže s predmetom. In ker je to dejansko od rok do rok, se pravi, se vsako generacijo nova energija posameznika zliva nad tem. Zato nekateri otroci imajo preprosto odboj na določeno knjigo in ne vedo zakaj? Vendar, zaradi tega, ker je ta energija od vsakega posameznika še kako zelo živa.

Najbolje bi bilo, da bi imel vsak posameznik svojo knjigo, ki bi si jo vzel in kupil sam, si jo izbral. Se pravi, da bi se takoj naredila ta povezava. Vendar, v takšnem sistemu kot ga imate je, žal, to skorajda nemogoče.

»Ponižna zahvala.«

Prosim.

Najprej dame. Izvolijo.

»Pozdravljeni. Iskrena hvala za vse daritve, za vsa ta učenja. Pa me zanima. Danes ste govorili, pa že tudi prej, nekajkrat ste omenili dimenzije. Tretjo dimenzijo. Peto. Šesto. Pa me zanima, kaj so te dimenzije?«

To je nivo zavesti človeka.

Ko človek nekako razume življenje ali neko odposlanico, se pravi, živi v skupinski usodi na nekemu nivoju. Dejansko so to kot nizi, kot stopničke, po katerih vstopate proti Svetlobi oziroma na vrhu je Razsvetljenje, širina in dožemanje vsega, kar mora človek prebuditi, da je tako zgoraj kot tudi spodaj.

In to pomeni.

Tukaj je nekaj stopničk pravzaprav praznih. In vedno znova poudarim.

Prestopate iz pete v šesto ali v deveto, ker je sedma in osma dimenzija močno vezana na nekaj, kot, na materijo ali na dekodiranje same materije.

Sedma in osma dimenzija ali plast je pravzaprav raztapljanje fizične materije.

Kar pomeni, da je to nekaj, do česar lahko preidete, vendar lahko tudi hitreje odidete, se izgubite ali izparite. **Zato mi preprosto zavestno vodimo ljudstvo, da bodo prestopili iz, od četrte ali tretje v peto, šesto in potem v deveto, kjer je še vedno kompaktna materija.**

In, ko boste razumeli in doumeli in sprejeli neko celoto vsega v svoji notranjosti, boste šele pripravljene na to, da se boste spustili še v sedmo in osmo, kjer lahko potem zdravo, zavestno dekodirate ali raztapljate tudi materijo.

Zato vas mi dejansko vodimo po takšni plati, da bo vse v pravem času na pravem mestu. To je usoda. Skupinska usoda. In tako je najbolje za vas.

Vendar, v **šesti plasti** pravzaprav že dojemate veličino. Že opazujete in zapazite, kako ste vodeni. Že zapazite, kdo vas vodi in že sodelujete s Tistim, ki vas vodi. V šesti dimenziji pravzaprav človek že razume Veličino in Višino, preprosto pa ne še celo dimenzijo. Zaveda se, čuti, zaznava in že sodeluje v življenju neke skupnosti zgoraj in ne le spodaj.

V šesti dimenziji se človek ali človečanstvo preprosto izpari ali izpusti iz ujetosti materije. V temu preklopu ali prestopu on se vrača k prvotnemu stvarstvu. Razume in doume, kako je pravzaprav voden in kakšen člen je v nekemu sistemu. Kar pomeni, da sebe že vidi v skupini ali v neki skupnosti, kakšna mu je vloga in tudi naloga. Zaveda se posledic. Zaveda se pravzaprav predpreteklih dogodkov. Zaveda se Širine in Veličine, v katero vstopa in že zavestno prestopa, kar pomeni, da že sodeluje z Usojevalci in s to Veličino, ki je zgoraj in nič več spodaj.

Tako, da kolektivna zavest v šesti dimenziji je najmočnejša in tam se že dá raztapljati tudi materijo. Vendar, mi vas ne vodimo še v tej smeri, ker morate najprej razumeti – kdo ste, kaj ste, zakaj ste, kako ste postavljeni, kako ste sestavljeni, da boste razumeli, najprej v temu stadiju kot ste, celoto in šele potem tisto najlepše od najlepšega. Se pravi, vendar, ko boste razumeli, kako ste do sestavljeni, dodeljeni, dovršeni, boste šele pripravljeni na premik. Zato nekako ne prehitevam.

Tako. Izvolijo.

»V roke sem dobila prevod eseja Chrisa Thomasa, kjer govori o spremembi DNK, kraji spomina, ponovni združitvi duše, o našem življenju po letu 2015, Anunakih, Iluminatih, Velonih in drugem. Prosim, če nam razkrijete ali lahko beremo in verjamemo tem zapisom, ki se meni zdijo podobni ali enaki vsebini, ki nam jo vi predočujete? Predvsem pa prosim za pojasnilo o Velonih, s kom so povezani in ali si res lastijo naš planet? Ali res hočejo na vsak način preprečiti našo spremembo? Prisrčna hvala za vse vaše darove.«

Ponižno sprejemam to vašo zahvalo.

Bodite pozorni!

Zemlja je filter. Zemlja je lijak, najnižja točka od vsega. To ste vi, čisto sami.

Na materijo, nad materijo, pod materijo, v materiji, izza materije, ob materiji, nad njo, tik nad kronsko čakro, na vsakemu prstu posebej, na vsakemu delčku posebej telesne materije, v katero ste vlti kot zasnovniki, v kateri rastete, zorite in spreminjate delček od vsakogar, ki je v neki sestavljanke od vas, pomešan z neko skupinsko karmo za nazaj in tudi deloma za naprej, se pravi, so povezani tudi nekako izobčenci, pritepenci ali tista bitja, ki so od drugod prešla v zemeljski svet, se naselila v vaš svet, spremenila frekvenco gibanja, dihanja in manipuliranja in se pričela hraniti, vas voditi in nekako usmerjati.

Nekatera bitja, Iluminati in še marsikaj drugega, so se preprosto naselili v vaš sončni, ozvezdni sistem. Nekatera bitja imajo materične svetove v osrčju Zemlje. Vaš planet je vam popolnoma nepoznan in neraziskan.

Imate planet, v katerem imate navidezno lavo, magmo ali jedro. **Jedro je sonce v notranjosti novi civilizaciji, vam nepoznani civilizaciji.** Cev ali navidezna os, ki teče skozi fizično materijo Zemlje, je preprosto kanal za osrčje Zemlje. Bermud in še marsikaj drugega, kjer množično izstopajo, izginevajo, so pravzaprav filtri ali sistemi, preko katerih lahko preprosto pridete v lasten sistem Zemlje.

Imate Zemljo. Materično Zemljo. Na njej hodite vi, čisto sami. Nad njo so določeni ovoji. Ovoj Zemlje je pravzaprav najmočnejši ovoj, ki je popolnoma izničen. V Zemljo lahko vstopi vsakdo.

Vendar, pazite!

Vsi tisti, ki so prišli okoli Zemlje, morda vključno z nami v temu obdobju, se pravi, so se naselili nad Zemljo in jo tudi poselili. Ne vključno z našimi energijami, vendar mi šele prihajamo.

Vendar, pazite!

Ta bitja, ki so nekako izgubila svoja planetarna ozvezdja, ki so ugonobila svoje lastne civilizacije, uničila in zažarčila, pripeljala do eksplozije lastnih fizičnih teles in predvsem do lastne fizične energije uničenja njihove zemlje, nimajo svojih domov in že več stoletij, nekatera tudi tisočletja, že krožijo in sodelujejo s fizičnimi zemljani.

Nekateri na Zemlji so podpisali dogovor z njimi. Veliki predsedniki, vladarji, ki so bili na Zemlji iz podzemlje, so naredili nekakšen dogovor in so jim dopustili, da na določenih delih svetov ali njihove civilizacije, smejo oni živeti. Živo živeti. In zato množično, na določenih delih, krajih, kraljestev, izginjate prav vi, čisto sami kot človeška populacija. Zato množično izginjajo nekatera telesa.

Bodite pozorni!

Dogovori so pravzaprav sklenjeni kar iz 23 različnih držav. Vam, dokaj poznanih velikih, močnih, koruptiranih držav. Ta bitja lahko sodelujejo le s področji, kjer je bil zapisan dogovor.

Pazite to!

Slovenija, tukaj, na temu področju, še ni bila odprodana!

Bodite pozorni!

Ta bitja lahko od spodaj navzgor sodelujejo z vami. Nekatera plovila so zgrajena na vaši zemljici pod njihovim nadzorom. Vi na Zemlji sodelujete z mnogimi civilizacijami, ne da bi se tega zavedali. Oprani so vaši možgani.

Zato vas mi postopoma peljemo do tega, da boste vi sami začutili, kaj je prav in kaj je narobe. Da se sami zbudite, sami zgradite, da sami razumete, kje v kateri sestavljenki ste.

In predvsem vaša srčna energija je tista energija, ki doume in razume, v katero smer, h komu pravzaprav tudi gre.

To je tisto, kar ima vsak posameznik v skupinski karmi nekako tudi naloženo.

Zato vam svetujem!

Nikakor ne smete prezreti teh tujih civilizacij, ki bodo dejansko udrihale po človeku in udarile, ker se morajo nekam namestiti ali naseliti. Kar pomeni, da bi vas preprosto zaslužnili, tako, kot so vas že več tisočletij nazaj, vam programirali in vstavili mali možgan, da so nekatera bitja lahko preprosto prihajala do fizične materije. In še marsikaj drugega se je dogajalo.

Zato imate dejansko telo dvoživke. Zato je vaše telo v sami zasnovi, ko se spočne, dejansko kot malo bitje nekega kačjeplazca ali nečesa, kar se potem kasneje izoblikuje. To je vse umetno ustvarjeno.

Človek je umetna vrsta, iz večih delov sestavljena, zato, da večim ljudstvom, različnim bitjem, različnim civilizacijam, različnim populacijam preprosto, takozvano »pomaga« ali pa jih nekako odganja, preganja, kakorkoli že.

Zato vam polagam!

Vsak posameznik je dolžan skrbeti za sebe. Vsak posameznik naj začuti, kaj je dobro za njega. Vsak posameznik naj iz vsega prebranega, iz vsega izdanega izlušči le toliko, kot on čuti, da je za njega v tistem momentu najbolj prav in nikoli ne boste ničesar zgrešili.

Drugače pa je to ena od vrst različnih civilizacij, ki vsekakor sodeluje z Zemljani.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lep pozdrav. Srčna in iskrena zahvala za vse daritve. Jaz imam vprašanje v povezavi s cepljenjem in vas prosim, če mi lahko pojasnite, in sicer: sistem zdravstveni, pač, bom rekla, niti ne na silo, ampak, kadar se starši ne strinjamo s tem, da se otroku, da se posega v otrokov sistem, zavračamo cepljenje. In sprašujem, ker, pač imamo tudi podobno zgodbo, ker se mnogo staršev srečuje s tovrstnim problemom, kaj je naša prihodnost? Ali je to karma, da naši otroci morajo biti cepljeni in kaj se zgodi, ko starši avtomatsko, čustva planejo na dan in zavračamo to in kaj nas čaka v prihodnosti? Ali smo se čemu sploh izognili ali smo se samo prestavili v nek tok dogodkov?«

To je zelo široko področje. Vendar, to ni usoda. To je karma, ki ste si jo predhodno postavili vi, čisto sami.

Kar se tiče cepljenja.

Vaše telo je že tako ali tako sprogramirano več različnih življenj. Se pravi, je ustvarjena neka protitelesna faza ali pa nekaj, kar sprogramira telo telesa tega človeka.

Sama vbrizgana enota je vedno negativna za človeka. Vedno! Ker posega v njegovo ravnovesje ali harmonijo. To si pomnite in zapomnite!

Vendar, v ozadju, moram, žal, izpostaviti, je velika korporacija, velik sistem, ki ste ga tudi v karmi, po skupinski karmi, žal, ustvarili vsi tisti, ki ste si želeli, da nekdo drugi skrbi za vas.

Pazite to!

Več tisočletij nazaj, ko je človek živel v harmoniji ali v simbiozi z Naravo, je živel v povezavi z vesoljnim stvarstvom, ni bil nikoli bolan, ker je živel v simbiozi dam – daš.

Dandanes, v različnih življenjih, predpreteklih življenjih, pa ste postopoma padali pod sistem enostnega sistema, da eden na vrhu, dveh, treh, se pravi, piramidnega sistema, skrbi za vas. Ker ste si vi tako izbrali. Vendar, tako ste bili zmanipulirani iz strani podzemlja ali Zemlje.

Vendar, v času, ko se boste ozavestili, da je telo telesna energija, ki je ločena od duše, ki je ločena od duhovne energije, se pravi, da je telo čisto samostojna enota, ki se z vami zlije in zliva šele tedaj, ko prerastete stopnjo Razsvetljenstva, ko raztopite neke kode ali neke ujetosti, o katerih ta čas ne bom govoril, se pravi, se šele naredi neka osvoboditev.

Vendar, v temu sistemu boste morali masovno pričeti spreminjati miselni program. Tako kot ste si ga ustvarili, ko so vam ga predstavili, da je to dobro za vas, ste vi preprosto v predpreteklih življenjih **verovali**, pozabili na obstoj svojega bistva, ste dali moč in podporo tistim, ki so vas zaslužnili in podjarmili.

Sedaj morate ta program dekodirati. Vendar bo ta faza prešla.

Prišli boste v obdobje, ko ne boste več cepili predhodno. Prišli boste v harmonijo z naravo, ko boste cepili v nekemu vmesnemu času le tedaj, ko bo to **nujno** potrebno. Vendar, tukaj je v ozadju denar. Se pravi, določena masa ljudi ali ljudstva živi od prodanega izdelka, ki ga je potrebno nekam pač vstaviti. Drugače družba ne živi. Vendar ste jo v karmični skupinski usodi postavili čisto sami. Ne govorim o vas, kot posameznici, vendar kot skupina.

Ta program bo vsekakor živo živel, vendar bo omejen toliko časa, dokler se sistem Zemlje popolnoma, gospodarstva, ne bo sesul.

Ko se bo naredilo sesutje gospodarstva, se bo naredilo popolnoma zaprtostno energetska polje, kar pomeni, da nekega umetnega denarja v sistemu več ne bo. In ko denarja v sistemu več ne bo, tudi cepljenja več ne bo.

Do tedaj pa plujete proti vetru. Proti nečemu, kar je še trdno postavljeno. **Vendar, dveh let do treh, morda celo petih let, tukaj takšnega sistema cepljenja več ne bo.**

Izbrali bodo le tisto, kar bo nujno potrebno in še to bo cepil vsak posameznik.

Vendar, kot vidim, bo skupina ali skupnost, še vedno trdno verovala, da nekaj mora biti. Se pravi, vi s cepivi predhodno vnesete v sistem čiste harmonije popolno neravnovesje. Kar pomeni, da dokler boste sami, ne kot posameznica, razmišljali, ne govorim le vam, se pravi, kot posameznica razmišljali, da vi potrebujete to, da se nekaj ne zgodi in ne pripeti, se pravi, toliko časa boste rabili cepiva.

Prišli pa boste v fazo, ko boste zavibrirali tako visoko, da boste sami po sebi izničevali vse, kar ste vnašali v fizično materijo.

Dandanes lahko dejansko z določenimi aparati, ki jih imate na vpogled ali na uporabo, kot vidim, na Zemlji, že zmorete izničiti cepiva, ki se shranjujejo v telesni strukturi.

Pazite to!

Vse, kar vstavite v telesno materijo ohranja se v telesni materiji in se dela tudi zapis v telesni materiji. Kar pomeni, da je to čisto svoja celota. In ker materija do dandanes ni enako zavibrirala kot duša ali duhovna energija, jo, žal, niste zmogli ponesti s seboj. Zato vam velik del zemeljske energije ostaja v Zemlji in tako je ujetost tega ponovnega toka ali kroga.

Šele, ko boste vi visoko zavibrirali, ko boste šli nad telesno vibracijo, boste pognali in spremenili energijo materije, se bo preprosto dekodiral program vsega, kar ste umetno vstavili v telo telesa tega sveta. Tudi droga. **Vse, kar je v telo preneseno, direktno v telo, ga zmorete s spremembo, vendar z zvišano frekvenco preprosto staliti.** Vendar, težava je v temu, da so ljudje ujeti v neki program, iz katerega niso niti pripravljene višje zavibrirati, kaj šele, da bi raztapljali vse, kar vnašajo v telo.

Vendar, ta sistem zagotovo bo se porušil. Zagotovo se bo spremenil in vi boste prišli v harmonijo z Naravo, se pravi, nekaj, kar je po Naravi izpeljanega in nekaj, kar je umetno sistem materije postavljen, se pravi, umetna farmacija bo pravzaprav delala z roko v roki z alternativo. Takrat šele boste pričeli delati v tej smeri, da se bo šlo vse v razgradnjo in tudi dekodiranje vsega.

Zato vas nekako posvarim!

Cepite le toliko, kot je nujno potrebno. Ne cepite se! Ničesar ne vnašajte v to, kar vpliva na plodnost ali rodnost, drage dame!

Ne cepite se z ničemer, kar dela protitelesa po maternici. Masovno delate cepljenja proti raku na materničnem vratu. Tukaj bo masovna neplodnost in tudi nerodnost. To je umetno postavljen sistem.

Naj mi ne zamerijo tisti, ki delajo ta sistem, vendar, to je sistem, ki je postavljen na neplodnost, ker bodo potem delali rodnost in znova, znova umetno vzpostavljen **program obračanja in manipuliranja**, kar pomeni umetna plodnost in znova posel in posel.

Dragi moji!

Dokler ste živi in gibljivi, čutite, razmišljajte v širino. Izogibajte se vsega, kar je podanega masovno, kar se propagira, je slabo za vas.

Pomnite in zapomnite si to in nikoli ne boste ničesar zgrešili!

»Še eno podvprašanje, če vam lahko. To se pravi, mi svetujete, če tako, iz osebne, trenutne izkušnje govorim, če, recimo zavlačujem ta sistem, da mogoče pridem skoz ali, ali pa mogoče, če bi že morala to naredit, na kakšen način naj to pri otroku, ne vem, če imam kakšno orodje, da to čim bolj ublažim?«

Orodja proti cepljenju ni, zato, ker je vaša zakonodaja tako zastavljena in zastavljena. Vse, kar boste šli proti zakonodaji, boste kaznovani in obsojeni. Vi dejansko tečete proti zakonom. Dokler je pisana beseda tako, ste vi v nasprotju s harmonijo vašega zakona.

Jaz bi vam svetoval takole:

Vzemite cepljenja kolikor čutite, da je za vas prav. Izberite vsaj tisto nekaj, kar naj bi bilo najmanj škode. Vendar, poskušajte čim dlje zavlačevati, ker se bo tudi zakonodaja tukaj spremenila.

Drugače pa, dejansko potem uberite pota, da dekodirate ali izničite, se pravi, enoto, cepivo ali energijo, ki ste jo vnesli v telo z določenimi aparati in tako ustvarite nazaj ničnost. Vendar, to je pravzaprav nepotrebno. Vendar, vaša zakonodaja, se pravi, vaš sistem gospodarstva je pač temelj ali steber na temu, da se nekaj odprodaja.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Dober dan.«

Pozdravljena.

»Jaz imam eno vprašanje za vas. Jaz imam krvno grupo oziroma skupino 0-. Ko sem spraševala svojo zdravnico, mi ni znala razložiti v bistvu, zakaj moja krvna skupina zavrača plod vseh drugih, razen svojega lastnega 0- ne. Kje je tukaj vzrok? Kaj to pomeni?«

Tisti, ki imajo tako krvno skupino, so obsojeni na to, da sodelujejo sami v nekemu popotovanju.

Bodite pozorni!

Vi ste s tem zavarovani. Kar pomeni, da vsi tisti, ki imajo nula ali minus, vse kar je spodaj pod nulo, se pravi, so v usodi zakodirani. Vsi tisti, ki imajo takšno energijo ali krvno skupino, se pravi, so predhodno dodeljeni, da ne dobijo ničesar od drugih ljudi. Zato, da izživijo nekaj, kar je predhodno dogovorjenega.

Tako, da vsi tisti, ki imajo nula minus ali nula plus ali samo nulto skupnost ali skupino neke krvne skupine, se pravi, so postavljeni v neko skupino kot usojenci ali usojevalci izživetja neke usode.

Vi po svoji naravi, po telesni strukturi, ste tako močno zakodirani, da nikakor in ničesar ne morete sprejemati. Zato imate takšni, ki imate takšno krvno skupino, ponavadi tudi težave z rojstvom ali s plodom. Se pravi, takšnim je preprosto v usodi postavljeno, da se ne sme deliti naprej.

In, ko je človek nekako v takšnemu odposlanstvu ali poslanstvu, ima potem tudi takšne težavice. Iz nepoznanega razloga ali vzroka, se pravi, je nekako takšna koda in ena izmed njih ste pravzaprav žrtvovani ali izbrani tudi vi, čisto sami. Kar pomeni, da ste trdno potem lahko držite le usojene poti, ali zastavljene, začrtane poti ali Božje poti, tako, kot je postavljeno in to je tisto, kar je morda najtežje za vas.

»Pa še nekaj!«

Izvolijo.

»Recimo, da zanosim. Zdravniki svetujejo, da, pač, da bi prejemala ene injekcije. Kaj je s tem?«

To je nekaj, kar sem vam nekako prišepnil. Se pravi, vi ste dejansko obsojeni, da se naj ne bi delili. Kar pomeni, da ste predhodno zaznamovani ali označeni, da vi po usodi nečesa ne smete imeti. Ko vi pričnete spreminjati usodo, se pravi, vi živite svojo karmo in jo prilagajate nečemu, kar je bilo postavljenega v nekih okvirih. To pomeni, da dejansko sebi delate karmične zapise. Vendar, v usodi ste pravzaprav tako strogo zavarovani, da ste nekako postavljeni tako.

Vendar, kakorkoli se odločate, se vedno odločajte tako kot čutite vi, čisto sami. Ne sledite partnerju. Ne sledite ljudem okoli sebe. Sledite svojemu hrepenenju. Ker le tako boste potem karmične zapise znali obrniti in izoblikovati.

Vendar, običajno tisti, ki imajo takšne potem krvne skupine, imajo potem velike težave pri vzgoji takšnih otrok. Ker, to so nekateri otroci, ki so prej postavljeni nekako za preizkušnjo vam ali kot kazen, ker ste šli proti harmoniji nekega ravnovesja in so takšni otroci ponavadi ali običajno karakterno zelo zahtevni in ponavadi v nasprotju z neko harmonijo neke narave. Kar pomeni, da na ta način potem odplačujete nekakšen postopek.

Zato vam svetujem.

Kadar se odločate za to, da posežete v usodo, v lastno usodo, ko vam je nekaj kristalno jasno in razumljivo, govorim zelo preprosto, se pravi, sledite le svojemu hrepenenju. Če boste sledili svojemu hrepenenju in svojemu čustvu ali srčnemu polju, ne boste zgrešili, ker boste lažje potem to karmo tudi nekako obrnili vam v prid in vam ne bo tako zelo težko ali hudo.

»Aha. Pa še eno vprašanje ...«

Izvolijo.

»... vem, da nisem. Jaz sem izredno senzitiven človek in mi to kar dela kar velike preglavice. Moram priznat. Ene stvari so dobre. Ene stvari so slabe. Ker velik prijemov. V bistvu, če se človek počuti slabo, kar posrkam jezo. Me zanima ena stvar. Živim z osebo, ki ima velik tega v sebi, a ne, pač slabih teh občutkov ...«

Kar izvolijo.

»... in zanima me, men se v bistvu, se kdaj počutim, kot da bi me en klal, če se pogovarjam s to osebo, ker čutim to bolečino.«

Poglejte. Jaz vam bom takole prišepnil, glede na to, da vidim kako in kaj vam pravzaprav tečejo energije.

Vi ste pravzaprav po usodi dodeljena dvema človekoma oziroma dvema osebama. Dva človeka imate v usodi trdno postavljena, da spremenita oziroma izživita svojo karmo. Vi ste tako kot steber, ki nekako stojite in obstojite in ste vzgled in sprememba ali izoblikovanje neke usode.

Po usodi ste **dodeljena**, na silo postavljena neki osebi, vendar, to je že druga oseba, ob kateri ste nekako tako trdno postavljeni.

Bodite pozorni!

Tukaj še ni konec. Še zdaleč nimate nekako zaključenih teh energij.

Jaz vam svetujem takole:

Bodite iskreni. Iskreni do sebe. Vzemite si čas za sebe. Poglejte v globino, po čemu hrepenite in si usodo spremenite. Zahrepenite in si iskreno priznajte, kaj si želite in to tudi dobite. Potem tecite v tej smeri.

In preprosto, ko izdate povelje, ukaz tistim v nižini, spomnite in zapomnite si to!

Vi ste največji biser Božanstva, ki ste tukaj na Zemlji in dokler ste živi, ste najmočnejše, ker lahko, orožje ali orodje, ki spreminjate lasten program.

Zato sledite sebi v notranjosti.

Ko si boste zaželeli in ko boste pričeli moliti in prositi v tej smeri, ne da bi sami fizično karkoli posegali ali posredovali, se pravi, se bodo energije od Zgoraj nekako zavihtele ali obrnile tako, da se bo dobro pričelo odvijati za vas.

V istemu momentu, ko izdate ukaz, vi iz nižine in gre vsa energija v višino, bodite pozorni, si upajte slediti poti Božanstva, ki vam prihaja na poti. Vam se bodo dogodki pričeli po malo ali po veliko sunkovito odvijati. Kar pomeni, da sledite toku dneva. V vsakemu dnevu boste dobili nekakšen namig, povabilo, vabilo ali nekaj, kar vam bo stik in boste postopoma, postopoma sebe zgradili. Ko boste zavibrirali, se bo vse odprlo in takrat tudi težavic po neki rodnosti ali plodnosti pravzaprav sploh več ne bo. Vendar, vi morate najprej izživeti tisto, kar ste nekako postavljeni, a hkrati zgradite ta steber. Boste videli, da se vam bo v življenju naredila veliko večja sprememba.

Vendar, poskušajte razumeti, da ne smete, ne smete, poudarjam, **ne smete hrepeneti ali si želeči, da se nekdo spremeni proti svoji lastni volji.** Vi imate pravico hrepeneti in se spreminjati sami. S tem, ko se boste spremenili sami, boste oddali frekvenco in se bo tisti okoli vas pričel obračati ali pa odsukati od vas.

Vendar, vam se bo v obdobju dveh let do treh let, zagotovo spremenila sunkovito usoda. V osmih letih imate popolnoma vse zaprto in zaključeno. Tako, da, vam je tudi marsikaj lepega napisanega, vendar, tukaj ne bom pravzaprav javno tudi opeval.

»Hvala.«

Prosim. Takole. Izvolijo.

»Najprej, hvala lepa za vse daritve danes. Jaz bi vprašala nekaj v zvezi s karmo. Pred kratkim se mi je pač zgodil dogodek, pa tudi zanima me za druge ljudi, malo težji za mene. In, imela sem občutek, da sem se končno odločila drugače kot sem se na prejšnjih, jaz rečem, potovanjih, ne. In me sedaj zanima – a, ta dogodek, moram kakšne tehnike narest oziroma, če mislimo ljudje, da je kaj težjega bilo v življenju, a ne. A moramo še kaj takega narest še, da dokončno zapreš stvar? Tko.«

Predvsem morate imeti postavljene cilje.

To je osnova, začetek in konec.

Ko imate postavljen cilj, se vse to zgodi oziroma realizira. **Hrepenenje in srčna energija.** S srčnostjo, ko greste v nekaj, se vse dejansko odpelje in odvije do konca. Potem le sledite še toku dogodkov, se pravi, in sama energija, sama usoda ali karma ali tisti karmični zapis se dejansko razvije, dekodira in izživi. Tako, da preprosto le opazujte in sledite temu toku in boste videli, da se bo vse tudi zgodilo. Vendar, **trden cilj imejte in ne odstopajte od cilja.** Ne postavljajte si, kako boste prišli do cilja, vendar

le cilj in končna postojanka je pravzaprav vaša minljivost, da tukaj vse dejansko postavili. Le cilj imejte in se ga držite dejansko zelo trdno in vztrajno in to je tisto, kar vi potrebujete.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.
Zadaj gospa.

»Zahvaljujem se vam za vse daritve in za vse posredovano. Jaz bi pa vprašala, ko sem bila na osebnem pogovoru ste mi povedal, da živim dve karmi v mojem telesu in da imam tudi zaradi tega ojačano fizično telo. Sedaj bi pa prosila malo za obrazložitev.«

To pomeni, da ste vi razdeljeni na dva dela oziroma imate dva delčka enote. Če zavrtim čas nazaj, na temu predavanju, predhodno, smo govorili, kako se dá iz ene karme, ki jo nekako delate, postaviti vas v drugo karmo, se pravi, in se prične vrtinčiti drugi del. Tam ste prosti zapisov, vendar se ustvari novi nivo za nekoga, ki ga lahko potem podarite ali pa potem združujete.

In, ker imate vi dva centra narejena, v temu življenju na dveh centrih ali dveh enotah hkrati tudi živite in s tem obe karmi, ki smo jih predhodno tudi opevali, nekako izživite.

In vi ste se že pred časom nekako delili in ne le v temu življenju. Tako, da, to je tisto, kar imate osnovo. In, ker ste se že pred časom nekako že odločali za takšen podvig, se pravi, imate podlago in tako zgradite nekako dva ciklusa in v temu življenju boste potem tudi, ko bosta enakopravna ciklusa, se bosta združevala v prvotni ciklus in to je tisto najbolj pomembno, da gre vse v enostno ene podobe.

Vendar, vi imate dosti težjo nalogo, ker imate dva dela in ne en del. Vendar, oba dela se enakopravno, kot vidim, izživljata in nekako preživljata ta ciklus in tako bo zagotovo prišlo do izenačenja oziroma združevanja v prvotni stadij. In takrat potem več teh dveh stebrov ne bo. V predhodnih življenjih pa, žal, tega še niste uspešno naredili v teh nekaj delih, kjer ste se nekako delili. V temu pa zagotovo bo.

»A lahko še eno?«

Izvolijo.

»A potem to tud vpliva na to, da še nimam otrok. Da v bistvu mi je nekako, zaradi tega še nimam otrok, ker je že...?«

Da. Ko imate otroke, se vaš notranji del deli naprej. Vi pa tukaj delite sebe v dve enoti. Se pravi, ta energija je vedno enakopravno porazdeljena zato, da živite dokaj v enakopravnemu stadiju.

Če se prekomerno delite, prej ostarite ali prej odidete iz tega sveta. Zato je dejansko zelo, zelo pomembno, kakšno usodo ste si izbrali. Vendar, pri vas tudi to se bo nekako uredilo. Vendar, ste v zaključnemu stadiju. Tako, da tudi tukaj se bosta dva stebra zlila v enostno in potem tudi otroci bodo. Ker, takrat je potem ta harmonija vas zlita deloma v otroka ali v to materično matero, se pravi, se potem deloma zliva tudi po drugi energiji v otroka in tako je ravno vedno znova enako ravnovesje ali harmonija, da za vas ni premalo oziroma, da ni za otroka preveč.

Vendar, ko boste izživeli zapise karme, ne bo konca življenja, vendar, zapise karme, se pravi, ko se vi razdelite oziroma del sebe podelite v otroka, se pravi, je to nično. Nimate zapise. In, ko se iz otroka pravzaprav zlijete nazaj, se pravi, v času odhajanja, se energija iz otroka, se pravi, Jaz bom govoril

zelo, zelo preprosto, ne vzemite to za hudo. Se pravi, ko se pokoplje telo, se vedno povleče ta energija navzven, če je vse skupaj enakopravno izživeto in se združi in zlije v vas.

Kar pomeni, da je to znova neka zasnova ali zarodek za bodoči čas. Se pravi, vse, kar se v materiji dela, dogaja in odvija, ko imate svojega materičnega otroka in ko pride nazaj do zlivanja, se pravi, imate vi kot neko seme za kasnejši čas. In, ko pridete lahko v drugo galaksijo, v drugo planetarno ozvezdje ali kamorkoli drugam, se pravi, imate že postavljeno to enoto, se pravi in se potem znova lahko ta deli za vas in otroci so vam zelo identični, zelo sledilni in zelo, zelo enakopravni.

Če pa otrok ni, se pravi, se pa potem dela postopek drugače, vendar tako, da se ne boste prestrašili, kaj pravzaprav delite za druge, ker imate otroke. Vse se potem da to v potomstvo naprej ali se nekako vrača nazaj.

»Hvala.«

Izvolijo.

»Ja, dober dan. Najprej lepo pozdravljeni. Malo si bom »probala«, zdajle uredila misli, tako, da bom nekaj smiselnega vprašala. Ta skupinska karma, se pravi, če jaz to sedaj razumem, gre za to, da se mi zoperstavimo vsem tem sistemom in s temu, kar nas daje v podrejeni položaj. Sedaj pa. Se pravi, če mi v nekaj ne verjamemo, tako, kot je bil na primer primer zdravstvo – a že s tem nekaj naredimo in že s tem pošljemo misel. Na primer, kot ste prej rekli – miselni program. A moramo mi dejansko nekaj, misel sprogramirat pa rečt. Potem se mi to spet križa. Na primer, imaš nekoga, ki bi mu rad pomagal. Sedaj pa ne vem, če mu miselni program pošlješ, hkrati pa ne smeš posegat, pa spreminjat, ne, ker smo spet v navzkrižju?«

Se pravi. Ko imate skupinsko karmo, se pravi, vi ste si pred večimi življenji ustvarili nek sistem. Sistem je nekaj čisto drugega. Sistem, ki ste ga umetno postavili, vpliva na razvoj vašega telesa, uma in razuma, kar pomeni, da je to nekaj kot vera, cerkev, inštitucije ali zdravstvo – karkoli drugega, se pravi, šolstvo, kjer seže vas in vam daje ujetost. Takrat lahko spreminjate ta program, ko želite iti ven in skozi.

Kadar pa delate v dobro drugega človeka, se pravi, pa molite in prosite zanj, da se morda njemu odvije nekaj boljše. Vendar, najprej morate moliti in prositi in sestaviti sebe, da zavibrirate nad tistega, za kogar želite prositi ali nekako naprositi, se pravi, morate vi najprej prerasti njega, da se potem izenači to polje in da se potem tudi zanj dobro zgodi.

Vendar, vedno morate nekako čutiti svoje hrepenenje. To je pravzaprav ta skupinska karma, kjer so neki sistemi, v katere vstopate, ki ste si jih predhodno zgradili. Drugo pa je posamezna karma ali usoda. Se pravi, tukaj je tako tanka linija med eno in med drugo plastjo, vendar, vsekakor morate izničiti ali izživeti programe, ki ste si jih ustvarili sami in to so te ujetosti.

»Najlepša hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni.«

Tudi vam.

»Hvala za daritve. Mene zanima – pri zdravljenju, a lahko tole sedmo karmično podzavest čistim?«

Če čutite, da si to res želite oziroma, da ste kos tej energiji, potem uporabljajte to. Če pa čutite, da ste pod človekom, pa tega nikar ne uporabljajte.

Vedno mora biti vsakdo, ki želi pomagati, preiti energetsko nad njega. To pomeni, ne le po svojih sposobnostih, vendar tudi po notranjosti. Energija ljubezni se spaja z Višino, kar pomeni, da največja moč je v Višini ali v Veličini.

Tako, da redno delajte in gradite sebe in omilite ali omehčajte vedno to polje srčnega polja in potem lahko delate marsikatero spremembo. Tudi lahko uporabljate potem takšne ali drugačne energije, tehnike ali prisposobe, ki jih pravzaprav uporabljate.

»Še nekaj. Kaj me moj način dela, zdravljenja, me mogoče zavira v duhovnem razvoju?«

Duhovni razvoj je pravzaprav nekaj, kar je ločeno od tega. To ste vi kot samostojni steber. To je nekako nekaj kot osnova. Ne moremo govoriti, da vas to zavira, če nekaj niste morda zgradili.

Zato je vsak dolžan najprej zgraditi sebe ali pa delati na sebi, se izobraževati v takšni smeri, da čuti, da raste, da se spreminja, nekako tali.

Potem ste vedno med pravimi ljudmi, na pravi poti ali na pravi usodi.

Tudi marsikaj imate na Zemlji dobrega. Tako, da so to neke vmesne poti, ki jih vsekakor lahko uporabljate.

Vendar, bodite pozorni!

Kamorkoli boste šli, da bi se nekako izobraževali, poskušajte iz tistega nečesa izluščiti le toliko in tisto nekaj, kar vi znotraj sebe čutite, da potrebujete. Se pravi, ne sprejmite celoto, ker je morda celota zgrešena ali še nedozorela za vas. Ali pa izberite samo tiste delčke ali puzlice, ki jih vi potrebujete za to, da zgradite sebe v neki rasti, potem pa lahko pravzaprav vsekakor ne morete delati naprej.

»Hvala lepa.«

Prosim. Izvolijo.

»Ja. Lepo pozdravljeni. Hvala lepa za vse daritve.«

Izvoli.

»Jaz bi pa sam vprašala. Mene zadnje noči en sred noči zbudi, ampak na tak način, kot bi en z bičem udaril zraven postelje. Tako, da me zanima, kaj se dogaja?«

Smeh.

»Pa nič ne spim.«

Vidim. Vidim. Ali veste, kdo pravzaprav prihaja?

To so energije izpod podzemlja. Vendar, to podzemlje pravzaprav ne more vam več škodovati. Vas pravzaprav to žene le naprej in navzgor. Vas ne napadajo tako, da bi vas nekako želeli prizadeti ali raniti, vendar, to je tako, kot nekdo, ki pride, ki stoji, ki vam reče: »Aha. Vi ste pravzaprav pobegnili!«, in potem še majčkeno udrihne zato, da se še hitreje zgradite in še hitreje ženete naprej in navzgor, ker v njihov svet več ne sodite.

Tako, da to vzemite v pozitivno in boste videli, da se z njim ne boste obremenjevali.

Smeh..

»Hvala lepa.«

Izvolijo.

»Najprej hvala za vse. Mene pa zanima obremenitev, karmična obremenitev duše, ki zaradi ujetosti predhodno zapusti telo, fizično, s samomorom. Sem slišala, da lahko drugi izživijo dogodke namesto te duše, ki je predhodno odšla.«

Zelo dobro vprašanje in zelo mogočno.

Če ste opazili na splošno, tisti, ki dela samomor v eni družini, se pravi, se vedno znova ponovi v neki rodbini naprej. Zakaj?

Ker je program neizživetja ustvarjen in v čim krajšem času se mora čim več nekako izživeti. Se pravi, vedno se najde nekdo, ki je dovolj močen ali mogočen, da ustavi neko energijo, ki ga žene znova v nekaj, kar je nekdo po predhodni energiji to že storil. **To so preizkuševalci.**

To pomeni, da dokler vi niste v budnem stanju, dokler vi niste na takšni energiji stabilnosti, da čutite znotraj sebe – kdo ste vi, kaj ste vi, kje ste in zakaj ste, vas drugo polje preprosto obrača, manipulira, vodi in hodi.

To se pravi.

To so bitja, ki vas prisilijo, da naredite oziroma se zbudite. Tako da, veliko takšnih ljudi, ki potem začuti neki glas ali nekaj, kar ga žene, postane kot nekakšni shizofreniki ali takozvani nori ljudje, ki jih zaprete ali zaprejo v nekakšno umobolnico. V resnici pa postanejo **filter** nekoga, ki vstopi ali pa sestopa iz njihovega telesa, uma ali razuma. Tako, da je osnova gradnje vsakega posameznika v jedru njega samega, da **začuti svoje hrepenenje, svojo energijo in da postavi sebi cilj.**

Ko vas pričnejo obhajati negativne misli, ko vas pričnejo obhajati misli po samomoru ali po koncu, ustavite in vdahnite. Poskušajte biti brez misli. Zaprite svoje misli. Zaprite svoje oči in umirite svoj dih.

Dihanje je tista osnova, kjer ste vi.

Dokler dihate, ste popolnoma vi, čisto sami.

Takrat boste zaznali bitje, kako govori, kako vas ščuva, kako vas manipulira. To je tako, kot bi v telesu stalo še eno bitje. Treščite ga. Udarite ga. Pošljite ga proč. Zgrabite in vrzite ga ven. Vrzite ga proč. Lupina je prostor ali hiša, v katerih lahko živi, prebiva več bitij. Preprosto ga zalučajte preko sluhovoda, preko grla, preko čakre, preko kateregakoli odtoka.

Boste videli, kako se boste kaj hitro naučili narediti mir ali red ali disciplino v svoji hiši.

V svoji hiši morate biti vi gospodar!

In dokler ne boste vi prebujeni in čutili sami sebe, bodo drugi vodili ali manipulirali vas.

Drugo je, ko imate instinkt izza ozadja, ko vas pravzaprav nekaj posvari in vleče v prave smeri, se pravi, tisto je nekaj dobrega. Tisto je izza vas in stoji v ozadju kot veliko bitje, ki vas objema, čuva in ščiti. Se pravi, to je dobro.

Bitje, ki pa vas ščuva k samomoru, samomorilskemu nagonu ali umoru, je pa vedno v materiji. Kar pomeni, da morate ločiti, kdo ste vi, kaj ste vi, zakaj ste vi in kdo je tisti, oziroma kje pravzaprav je nekdo, ki vas ščuva. In vedno ga imate tik ob strani. Slišite njegov glas in to niste vi, čisto sami. In, ko ugotovite to, samomorilskih energij več ni. Preprosto zalučajte ga ven ali proč in boste videli, kako preprosto se naredi mir v hiši.

»Hvala.«

Izvolijo.

»Jaz bi – zahvaljujem se Gospodom za vse darove. In bi rada vprašala, kaj pomeni svetloba okrog vas? Ali je to avra, kot eno svetlobno telo in tudi po stenah ena svetlobna bitja?«

Smeh..

Mi smo v ozadju pravzaprav postavljeni. Naša frekvenca je gibajoča se. Zlata. Velikokrat se vidi tudi zlata energija, predvsem kamere to veliko bolj zaznavajo. Mi smo že nekaj časa predhodno pripravljali nekaj, kar bi se nekako postopoma pričelo bolj izrazito videvati. Vendar, če bi se mi nekako utelešali in bolj pokazali v zlati barvi oziroma v zlatih telesih, bi kajpada vi postali tako pohlevni, da mi tega pravzaprav ne želimo.

Mi želimo, da najprej vi sebe zgradite, da doumete in razumete, potem pa se bo videla tudi ta Veličina ali Širina. Vsekakor pa so to naša telesa. Vsekakor je to tisto nekaj, kar je od zadaj pripeto na Njo, preko česar se gibamo in ko morda opazujete posnetke, vidite, kako se zlata barva giba ali nagiba. To je pravzaprav naša harmonija našega energetskega polja, kjer se medsebojno pogovarjamo, dogovarjamo in telo uporabljamo le kot prevodnik oziroma nekaj, da se nekako zлива na vašo raven.

»In potem še – kaj pomeni troslojno ali troplastno videt?«

To pomeni to.

Življenje je pravzaprav po nekakšnih takšnih plasteh. Se pravi, vaš svet materije je osnova in je najnižja možna frekvenca gibanja teles, zato je tudi gosta, gostljata in trdna. Če bi vašo frekvenco telesa zavibrirali in jo nekako neupočasnili, vendar pohiteli, bi vi dejansko razblinjali svoje telo. Ravno tako vse drugo, kar je okoli vas. Vse vibrira na določeni frekvenci.

In, višje frekvence, ki so, nižje materije niso vpete v ta njihov sistem. Se pravi, vidite, da svetovi tečejo preko vašega svetá, prav po diagonalah so vezani nekakšni svetovi. In, če vi zrete nekako naravnost in ko se popolnoma umirite, vidite v ozadju nekaj, kar ni materičnega, vendar etričnega in teče.

Se pravi, in če dobro pogledate, je to nekaj, kar se vidi svet. Svet nad svetom ali svet preko svetá, tečejo njihove energije.

Ravno tako, to je etrični ali eterični svet ali delno energetski svet. Se pravi, po drugi strani, se pravi, te energije tečejo takole, po levi strani, materialno materični svet, se pravi bitij, ki so v materialnem svetu in imajo z določenimi postopki, se pravi, z določenimi aparaturami, z določeno znano energijo razumevanja, dekodiranja, sposobnost nekako tako visoko zavibrirati, da vaše misli ali telo tega ne zazna, jih pa vidite ravno.

Se pravi, to je tako, kot bi zaveso za zaveso odgrnili in vidite svetove. Se pravi, lahko vidite večplastno življenje hkrati, vendar, ko gledate v plast, se lahko ustavite v eni plasti. Vendar, to je tako kot bi okoli imeli jajce nad jajcem, se pravi, tako izgledajo ti svetovi. In to je večplastno življenje, v kateremu živite vsi, ki imate materijo ali pa ste na materiji porojeni.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Hvala. Z ljubeznijo vas pozdravljam. Zahvaljujem se za vse darove, ki ste nam jih dal. Jaz bi pa, mene pa zanima Slovenija, slovenski narod. Kje smo v tej skupni usodi? V skupni karmi? In, koliko nam lahko še poveste za naprej, kaj se nam dogaja? Bo dogajalo?«

Slovenija je izbrana kot najmanjše ljudstvo velikih sprememb. V davnini ste naredili največje spremembe prav vi, čisto sami. V davnini so bitja, ki živijo na Zemlji, v Sloveniji, naredila ogromno večje spremembe kot si upam ta čas kdajkoli odpenjati ali odpevati.

Vendar, bodite pozorni!

Ko se boste spomnili ali opomnili, dobro, malce sem narobe prevedel (smeh), morda nič zato, saj smo se razumeli, se pravi (smeh), se opravičujem, vendar, majčkeno včasih tudi jaz lahko spregovorim po domače. Prevodi!

Se pravi, slovenski narod je že v davnini delal veliko večje spremembe kot si sploh upate misliti. Vi ste nosilci ali večina naroda prihaja od drugod. In masa v Sloveniji je pravzaprav prišlekov in zato so pravzaprav kot nekakšni staroselci tisto, kar imajo v programu, želijo nekako izpeljati.

Zato množica ljudi čaka in kdor čaka, tudi dočaka.

Spremembe v slovenskem energetskega polju bodo, ker se že gradijo. Vlade bodo pravzaprav kar zapirale vrata za vrati. Spremembe in nekakšna kaznovanja tudi bodo. Tako, da tukaj je slovenski narod pravzaprav narod največje **potrpežljivosti** in to vas drži v nekakšni oblasti. Tako **vi** nadzorujete nekakšen parlament ali večje, tiste, ki vladajo in nadvladajo.

Če morda opazujete volitve, vedno manj vas je, ki se nekako udeležujete volitev. Jaz bom dejal, in tudi prav je temu tako. Ker tako vi obvladate energetske polje in ne tisti, ki jih nekako izbirate oziroma izberete. Tako, da vas bom Jaz nekako na temu področju kar podprl in vam svetoval, dobro vam gre.

Kmalu bo prišlo do takšnega rušenja, da tega pravzaprav sploh ne boste več poznali, vendar se boste izklesali čisto po drugačni liniji.

Ker že uporabljate svojo pamet, bom dejal zelo preprosto ali svojo energijo inteligentnosti in misli, ne greste v neki tok nekih ljudi, ki mislijo, da je to vse skupaj za vaše dobro. Vendar, še zdaleč ni temu tako.

Tako, da ta slovenski narod je eden od največje veličine, čistega energetskega polja, čiste energije prevodnosti, zato je toliko duhovnih ljudi prebujenih, zato ste tako zaznavni, ker ste Največja veličina prav na slovenskem teritoriju iz vseh kraljestev postavljeni na najmanjšo možno enoto, kamor so vas bitja Zemlje pravzaprav s težavo odpustila, prepustila Zemlji in postavila na neki teren. Zato imate tako malo zemljico. Čisto malo in še manj bi vam dali le zato, da bi vas še bolj v neki jarem peljali.

Vendar, ker ste posebna energija, posebne misli in predvsem, ker sledite sami sebi in ne nekemu sistemu, boste pravzaprav naredili popolno svetovno uspešnico ali prenovo. Tako, da nikar se ne bojte, če ste v manjšini. **Ste pa tako bolj bistri in energetske samostojni. Vsak je svoj steber in to je tisto, kar mi spoštujemo in cenimo.**

Zato vas tako zelo spodbujamo – sledite sebi, gradite sebe.

V Sloveniji bodo veliko večje spremembe.

Namakalni sistemi se bodo preko noči drugače prerazporedili. Boste videli, da marsikateri pašniki in travniki bodo ozeleneli in nič več se ne bo tako rušilo masovno harmonijo narave ali dreves.

Marsikaj boste spremenili in ustavili. Ustavili boste korupcije. Ustavili boste pranje nekakšnih možgančkov manjšini, ker boste sami tako samozavestni. Vedno več, kot bo želelo priti ljudi na površje, vedno manj vas bo na volitvah in to je osnova, kjer se že vse skupaj postavlja na vaše strani.

Vi ste tisti, ki nekako že delate samostojno in vi boste tisti med prvimi v svetu ali v tej svetovni populaciji, ki boste iz Zemlje naredili oazo miru, topline in blagostanja. Sami po sebi boste zaradi samostojnosti in neodvisnosti in predvsem zaradi svojega lastnega čutenja, naredili mnogo več kot si pravzaprav sploh upate dojeti in razumeti.

In že dandanes. Kamorkoli po svetu greš, ste eden izmed tistih ljudstev ali ljudi, ki veste, ki znate, ki ste marljivi, ki ste pridni in kamorkoli se nastanete, vedno vas radi sprejemajo. Dobro vam gre, zato vas tukaj podpiram. Gradite sebe še naprej.

Vendar, Slovenija se bo tukaj zagotovo, zagotovo spremenila in tudi majčkeno razširila. Tukaj se bodo neke energije preprosto prestavile. Neka meja se bo majčkeno preuredila, tako, da se boste vi še širili in spreminjali. Vendar, vam v prid vam vse skupaj tudi gre.

Neka meja se bo nekako preuredila. Neki denar se bo na novo postavil, vendar za vas. Imeli boste nekaj svojega. Tako, da z gotovostjo upam trditi, da bo sistem bančnega sistema sebe popolnoma spremenil, vendar vas tudi razbremenil.

Veselite se razsutja. Naj se sesujejo bančni sistemi! Komu pravzaprav mar za tisto nekaj, kar je v sistemu? Sesuje naj se pravzaprav kaj hitro ta svetovni sistem, ki vlada tudi vam. Veselite se tegá.

Kdo potrebuje pravzaprav materijo nekega denarja ali ujetostnega toka? Vedno ga boste imeli toliko kot ga rabite za svojo proizvodnjo svojega življenja.

Vendar pazite!

Ko se sistem šolstva spremeni – tukaj bodite pozorni čisto vsi!, se boste veselili in radostili prav vi, čisto sami, ki niste podporniki nekega sistema. Ravno tako cepljenja ali nekakšnega drugega službovanja.

Več, kot vas bo na cesti, več, kot bo brezposelnosti, manj bodo tiskali, manj bodo pritiskali na otroke. Predmeti se bodo združevali, otroci pa razbremenjevali. Ker, vsak človek, ki bo delal v šolskem sistemu, ne bo zmožal pokrivati več predmetov, se bodo preprosto predmeti združevali in v en predmet tudi podali.

Tako boste imeli otroke več doma. Več se bodo zabavali. Vas pa bodo manj obremenjevali z nakupi šolskih potrebščin.

Veselite in radostite se takšnih sprememb. Tako, da vse gre vam v prid. Nič ne skrbite. Za vsakega posameznika se bo dobro vse odvijalo. Tako, da tukaj bodo velike spremembe, vendar je zelo dobro in taktično postavljeno na vaših ramenih.

»Hvala.«

Prosim. Naj bodo dekleta.

»Samo eno kratko vprašanje. Če se navezujem na to vprašanje, kar je vprašal gospod, kaj pa potem tisti, ki nas blazno vleče v tujino? A mogoče potem ne spadamo v to energijsko polje?«

Smeh.

Vsekakor Slovenci sodite v Slovenijo, vendar tudi v tujino. Zakaj?

Si predstavljate?

Imate neko skupno karmo in ste **odposlanci**. Kar pomeni, da iz nekega skupnega jedra preprosto **izstopite** in greste graditi neki novi cikel tudi za naprej. Tako, da Slovenci vsekakor glavo pokonci, morate iti v tujino. Vendar, morate se zgraditi, da v tujini potem spremenite program tistih ljudi, ki vam bodo sledili. Ne boste jih programirali vi, čisto sami, vendar, vi boste oddajali drugačno energijo, drugačno vibracijo in kar sami se bodo spremenili, ker se bodo **želeli** spremeniti. Tako, da Slovenčki, kar pojdite v svet.

Smeh.

Izvolijo.

»Jaz bi se vam ob tej priložnosti najprej iskreno zahvalil za izjemno vodstvo v zadnjem obdobju, ko prestopam zame velike korake, probleme. Res, iskrena hvala. Naši starši. Starši, ki so nas porodili oziroma najina starša, bom, z drago sestro, oni so del naše karme. Kaj pomeni, velika večina otrok ima prav drugačen odnos do staršev, torej so v tem življenju povezani, navezani. Moj odnos do staršev je bil vedno drugačen. Verjetno zaradi pisane usode in karme. Vendar, kaj pomeni, ko ne čutiš več čustev do svojih staršev? Ali to pomeni, da si z njimi prehodil ali zaključil karmično pot oziroma mogoče tudi na drugi ravni izvir z njimi, s katerimi sočustvuješ ali le v nekemu obdobju hodiš skupaj?«

Takole bom dejal, vam bom vrnil neko vprašanje.

Koliko časa ste se trudili, da **spremenite** misli svojih staršev? Da naredite nekaj, da se bodo **oni** prebudili, kar pomeni, da ste vi vstopali v njihov program. To je narobe ali napak. In dokler želite vi nekoga spremeniti ali zgraditi, delate popolnoma v nasprotju z naravo, harmonijo tistega, kar je zgoraj usojenega tistemu, kar je spodaj.

In šele, ko ste se **osamosvojili**, ko ste se znotraj sebe končno odločili, da ne boste gnali naprej drugih, vendar sebe, se pravi, ste končno šli v tok neke skupine ali skupnosti, v kateri tečete.

Vsak posameznik je dolžan skrbeti za sebe sam!

Večina pa otroci skrbijo za starejše, kar je znova napak ali narobe.

Vendar, pazite!

To ne pomeni, da otroci nimajo nekakšnega čuta za skrbeti za starše, vendar, govorimo o programu, o spreminjanju njihovih misli oziroma o energetskega nalivanja na starše oziroma obratno.

Dokler mlada korenina želi narediti vse, da bi bilo starejšemu boljše in on ne želi narediti nič, da bi bilo njemu boljše, se pravi, ste v popolnoma zgrešenem programu. Vi morate s svojim zgledom spremeniti in zgraditi lasten program, da oddate določeno frekvenco, s katero se potem lahko sučejo tudi drugi.

Bodite pozorni!

Vsak človek je pravzaprav mala energija. Okoli nje se gradi energetska polje. Srčno polje se pravzaprav gradi okoli in vibrira in se vrtinči v spiralisti energiji. Vendar, rahlo prasketa in se giba in lesketa.

Bodite pozorni!

Ravno tako se odvija in giba vsakdo. In, ko treščita dva polja, je to tako kot tisti koleščki, kolutki, nekakšni krogci, ali je, hmm..., kako ne najdem programa, prevoda, se pravi, se zataknejo in nekako poženejo drug drugega naprej.

(iz skupine: zobniki)

Tako. Hvala.

Se pravi, takrat, potem šele, se začneta spreminjati oba. In takrat raseta oče ali sin, mama ali hči, se pravi, oba ista polja.

Dokler pa do tega ne pride, pa se vsak posameznik le vrtil in vrtinči in trpi.

Zato, dragi moji, vedno najprej gradite sebe, da zgradite polje okoli sebe in to polje bo samo treščilo v drugo polje. In, ko je nasprotnik ali tisti poleg že pripravljen na to, da se ista kolesja ali zobčenički položijo, se pravi, se boste vsi skupaj vrteli v prave smeri in tako se bo naredila in izživela skupinska usoda.

To je osnova, na kar pravzaprav morda majčkeno spregledate.

Kar pa se tiče nekih dolžnosti, da vas takole še majčkeno pocukam – vaša dolžnost je pravzaprav le živeti in preživeti.

Vaša moralnost ali pa neka srčna energija pa je tista, kjer po njej popravljate, pomagate ali pa sodelujete tudi za ljudi, ki so nekako starejši. Vendar, vse je v polju harmonije, od otroških dni navzgor. Nekateri skrbite za svoje starše, ker so tudi drugi srčno in z ljubeznijo skrbeli za vas. Tako vam ni pomembno, koliko časa namenite njim, vendar z veseljem in s ponosom pomagate tudi njim. Vendar, ta simbioza ohranja in ostaja.

Vendar, v davnini ni bilo nikoli govora o temu, kako bi bilo, če bi bilo, ko bodo otroci odrasli. Se pravi, vse se je gradilo v neki ljubezni, medsebojnemu razumevanju in cela skupina ali skupnost je skrbela za posameznika, ki je bil del skupnosti.

Dandanes pa ste se izolirali in osamosvojili in potem dobesedno prosite milosti, da vas dajo v neki sistem, da nekdo za vas skrbi, kar je popolnoma napak.

Vendar, sledite srcu.

Če začutite, da je potrebno komu pomagati, potem sledite temu. In, ne glede na to, ali so to vaši starši ali sosedje ali prijatelji, tako, da na temu področju vsekakor, vsekakor morate nekako ločiti, da ne boste prišli v neko nesoglasje z naravo. Prav?

»Hvala.«

Izvolijo.

»Če lahko samo eno vprašanje, v bistvu navezano na predhodno. Namreč, v zadnjih letih opažam, da se zelo, bom rekla, niti ne zapiramo vase, ampak, itak so vsi odnosi s prijatelji, znanci, z družino, matično, bom rekla, so nekak oddaljeni in živimo pravzaprav čisto sami. A je to v smislu, mislim, čisto sami, tako, da nimamo stikov. A je to namen ta, da se v bistvu mi kot posamezniki imamo priložnost zgraditi ali pa je še kakšen drug pomen tukaj?«

Vam je morda najtežje, ker se premikate, ker rastete, razumete in doumete neko celoto. Počasi dobivate neko širino, neko razumevanje, da ne sledite kot neka ovca nekemu sistemu.

Se opravičujem izrazu. Vendar, poglejte.

Vi v temu sistemu ste postavljeni ali kodirani tako, da nekdo kot vladar razmišlja namesto vseh vas. Sedaj so pa ti posamezniki ali ovčice pričele razmišljati same za sebe in to je prav. In tako mora biti, ne glede na to, s kom si pravzaprav deliš neko zasebno območje. Dom je pravzaprav začetek in je tudi konec nekega zaključka.

Zelo dobro je, da uredite neke odnose, vendar, če dva nista na enakih energetskih nivojih oziroma na enakemu cilju ali tečeta proti enakemu cilju, je nemogoče Nebo in Zemljo združiti. Zato je dobro, da morda le opazite, opazite, počakate, morda malce sodelujete, kot da bi nekoga majčkeno podrezni: »Dajte, dajte, zbudite se! Ali vidite, kako meni pravzaprav gre?« Se pravi, s svojim zgledom potem prebudite, morda zavist, morda neprivoščljivost ali karkoli drugega. Vendar, vsekakor pričnejo nekateri, ki se zbudijo, teči vam v prid. Tako, da s svojim zgledom ali s svojo frekvenco, misli ali energije preprosto potisnete navzgor ali v prebujenje tudi drugim.

Vsi tisti, ki stojijo, pač še stojijo v starih programih, več tisoč let starih programih, vendar, zato ste tudi na Zemlji. Nekaterim se bo odprlo Nebo Neba tega svetá, nekaterim pa, žal, le telesna struktura tega fizičnega mesa. Vendar, tako pač je. Mase ne boste zmogli premakniti. Vendar, boste lažje razumeli.

»Hvala.«

Izvolijo.

»Kako nam bo uspelo to delitev levo pa desno v Sloveniji uskladit?«

Smeh...

Čisto preprosto. Vsak bo poskrbel za sebe. Sistem razpada v takšnem smislu ali v takšne smeri, da bo vsak skrbel za sebe in da bo odvisen le od svojih rok oziroma od svojega energetskega polja.

Tako, da se bo že po tej strani delilo marsikaj na levo ali na desno stran, ali na zgornjo ali na spodnjo plast.

Vendar, boste videli!

Tisti, ki se boste gradili v topli energiji in boste zgradili tudi neko sočutje do sočloveka, boste drug za drugim pravzaprav kar sodelovali. Boste videli, kako boste enaki šli k enakemu.

Isti ljudje, istega cilja, istega fokusa, istih želja, istih namer, iste ljubezni, iste topline, istega razumevanja, identičnega polja, se boste našli in združevali. Tako zgoraj ali desnega polja, ali pa spodaj ali levega polja.

Tako, da Jaz rajši govorim o zgornjemu in spodnjemu delu, ker vam potem lažje pričaram ali prikažem.

Imate zemeljsko os ali zemeljsko energijo, ki je nulta točka, nad katero vibrira Ljubezen. Pod nulto točko vibrira hlad ali nasprotje. Se pravi, zgoraj imate Svetlobo, spodaj imate temo. Vse je v nasprotju ali v nekakšni zaobljubljeni, neki perspektivi neke bodočnosti. Vendar, vsak mora graditi to sam in tako se boste ločili ali kar samodejno razdelili na desno ali na levo stran.

»Še nekaj bi?«

Izvolijo.

»Kako bo cerkev gledala na to?«

Uhh...

Smeh...

Iz skupine: To je pa njen problem.

Cerkev ste umetno postavili. Bilo je nekaj prinešeno, nekaj Božjih besed oziroma Višjih smeri, kjer bi se ljudje lahko le spomnili in opomnili, kam morajo pravzaprav sebe fokusirati – v reinkarnaciji, v smeri, **kaj bo, če ne bo** zgrajenega tistega ljubezenskega polja.

Vi pa ste iz tega naredili pravljico ali neko legendo, mit cerkvene institucije, a hkrati tudi sami sebi ujetost.

Cerkev bo počasi popustila, ker bo nekako svoj program premestila ali preuredila. Vendar, znova se sama Cerkev sama po sebi ne bo spreminjala, vendar človek ali vsak posameznik bo zmožen preiti vibracijo nulte točke in spoznati, kaj si pravzaprav želi in to tudi dobi. Tako, da Cerkev bo počasi izgubila svojo oblast, vendar se bo prilagodila, da bo bolj pridobila podobnih ljudi.

»Hvala.«

Prosim. No, izvolijo.

»Jaz se najlepše zahvaljujem za to srečanje, za to, da sem se imela priložnost malo pozno vključit, za vse darove. Imam pa eno osebno vprašanje. Kar, že nekaj časa že, par mesecev, poslušam kanaliziranja. Skušam nekako osvojiti te tehnike, pa nisem najbolj uspešna. In, moje vprašanje je: ali se dogajajo določene stvari, recimo v procesu, v katerem sem, spontano ali bi me mogoče opozorili na neka področja ali na neke tehnike, ki bi se jim posebej posvečala?«

Jaz bi dejal takole:

Osnova je pransko dihanje. Pransko dihanje je vračanje nazaj v prvotni stadij. Se pravi, s tem se luščite in materije in prenehate dihati na bazi materije.

Vendar, v popolnosti še ne boste prenehali, vendar deloma, več kot 80 procentov pa prenehate dihati. S tem pravzaprav izgubi Zemlja ali nadzemlje pravzaprav moč in oblast nad vami.

Vi se povežete z Višjo ali Prvotno energijo. S tem pravzaprav dobite drugo vodstvo. Tisto, ki je bilo in ga prebudite, kot ste bili v nastajanju v maternici. Tako, da se prebudijo tiste prvotne energije.

Jaz bi vam svetoval v tej gradnji, da se morda medsebojno dopolnujete ali pomagata medsebojno. Jaz bi vam nekako svetoval, da se morda dobite v neki skupinici, si medsebojno delite svoje znanje, vendar **pričnete vsekakor s pranskimi vajami ali pranskimi tehnikami. To je osnova.** To je telo, ki se bo dalo za vas. To je telo, nad katerega boste zlagali in dekodirali sistem. Vaše telo človeka človečanstva je **zakodirano**, le zato, da ste uslužni, poslužni, podložni in takšni kot pač ste. Jarem ali konjska vprega za vse ostale, ki jim pravzaprav kar dobro gre na vaš račun. In čas je, da se zgradite sami, da se odpnete od te konjske vprege in pričnete zgraditi svoj sistem.

Poskušajte se morda po nekemu času dogovoriti, morda v manjši skupini, da naredite neke tehnike. Vsekakor pa vam bomo pomagali, če se boste odločili, da se dobite na neki skupinici, da morda gremo skozi. Bomo tudi mi pomagali pranske vaje, ali pa vsaj toliko, da odpiramo kanale, da se takrat, ko se kaže te tehnike, znova pomaga postaviti hitreje proces, morda za vse tiste, ki ste šele začeli slediti. Tako, da, se dogovorite v neki skupini, pa boste videli, da bomo tudi mi pomagali, da bo šlo. Prav?

»Hvala lepa.«

Malenkost.

Takole. Če je pravzaprav to to, naj bi Jaz nekako počasi, postopoma zaključil ali pa nekako zaključeval to druženje. Moram priznati, da mi je bilo zelo lepo v vaši družbi. Morda ste opazili, da smo se majčkeno zamenjali.

Vendar, kakorkoli že, tudi mi smo majčkeno razigrani in nekako nabrušeni, da medsebojno tudi sodelujemo in smo danes naklepno postavili Nekoga, ki ni želel sodelovati ali pa voditi. To je bil naš **Brahma**. On je pravzaprav Tisti, ki ravno tako se vedno izogne in dá nekako prostor le drugemu. Rajši dela v zasebnosti. Vendar, tudi On je moral poskusiti. Vendar, kasneje smo ga zamenjali, kot ste opazili in sem vodil tudi kot **Jezus** sam v nadaljevanju. Smo si pač majčkeno drugačni. Tudi mi smo le bratje in sestre, tako kot vi, čisto sami.

Jaz vam želim, da se nekako res v preporodu zgradite. Sedaj razumete, kako in kaj in lažje boste nadzorovali svoje življenje, svojo usodo in lažje boste razumeli, kje ste zatakneni v svoji karmi.

Želim vam veliko ljubezni, topline in medsebojnega spoštovanja in lepo, lepo pozdravljeni.

(Zahvale od vseh)